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ΓΙΑ TON OAIMH IMPKIl

Ημερίδα, με θέμα την ηλιακή 
ενέργεια και τις εφαρμογές της 
οργανώνει αύριο στο, αμφιθέα- 
ηρο του ΊΈΙ, το Τμήμα Ηλε­
κτρολόγων της’ Σχολής Τεχν. 
Εφαρμογών του ΤΕΙ Ηρακί,εί 
ου, μαζί με την ΠΕΠΥΤΕΜ.

Οι εργασίες της ημερίδας θ’ 
αρχίσουν στις 9.30 το πρωί, 
στο πρόγραμμά τους δε, περιλα 
μβάνονται στις 9.35 π.μ. προ 
βολή ταινίας με θέμα «εξοικο- 
νόμΐηισης ενέργειας» και από' κεί 
και. Λέρα έως τοι μεσημέρι ειση 
γήσεις ειδικών σε σχετικά θέ 
ματα.

Συγκεκριμένα ,οι εισηγήσεις 
και αντίστοιχα οι επιστήμονες 
του θα τις κάνουν είναι:

• Στις 10 π.μ.: «Εισαγωγή 
—αντλίες θερμότητας και ηλια 
κή ενέργεια», από τον τεχνολό 
γο Μηχίγο κ. Ευάγγ. Μπροφί 
δη.
• Στις 10.50 π.μ.: «ιΕπίπιε 

δοι συλλέκτες από το ν Τεχν)γο 
Μηχίγο κ. Σωτ. Νικολα'ί'δη■
• Στις 11.30 π.μ4.: «Σωλή­

νες κενού —Παραβαλοειδή κά 
τοπτρα», από τον Διπ)χο Μηχ) 
γο Ηλ)γο κ. ΔήJμo Μαγλάρα 
και

• Στις 12.30 μ.μ.: «Φοκοίβο 
λίτα'ι'ική μετατροπή της ηλιακής 
ενέργιειας σε ηλεκιτρονιική», α­
πό τον Διπή/.ο Μηχ)γο Ηλέκ) 
γο κ. Δράκο1 Δάσκαλάκη.

Γιά καταρτιζόμενο Νομοσχέδιο

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Προς τις Νρμαριχ,ι^ές Επι­
τροπές όλο» των Κοιμιμώτων,

ΚιέιΜτρα ελευθέρωιν ΣίΐϋουΙδών να

Mt ΣΤΕΝΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΛΛΑΑΑΣ - ΚΥΠΡΟΥ

ο Σύλλογος 
φρονεεσίτηρΐων 
σών έστειλε το 
λεγράφηιμα.

ι&ιοκίτηίτών 
ξένων γλωσ- 
παιχιικότω τη

ΔιμμαρτυριόμαστΕ έντονα επετ 
δή το νομοσχέδιο για τα φρον 
τιιβτήίρια 3ένων Γλωσριώιν διαι 
μοριφώναται κάτω από τις συν 
τεχνιακές πιέσεις της ΌΙΑΕ; με 
«ποτέίλεμμα την ασφυκτική πιε 
ση στα φροντιστήρια των σκλη 
pci εργαζομένων επαγγελμαΐτιών 
ιδιοκτητών κάθηγητών που απει 
λοιϋνταί να μείνουν στ» δρόμο 
και έτσι ενώ το Ελληνικό Φιρο 
ντίίβτήριο Ξένων Γλωσσών απει 
λιεϊτΙαι να εξαφανιστεί, μΙεταΤο 
πίζετσι για «μελλοντική ρύθ|μι 
ση» ο έλεγχος των ξένων πρε 
σβίειών που όχι μόνοι λειτουρ· 
γούν ανεξέλεγκτα1 αλλά διεκδι- 
κούν και διεύρυνση προνομίων.

Ζητάμε: 1) Να γίνει ειδικός 
ιήμος αποκλειστικά για τα φρο 
ντιστήρια Ξένων Γλωσσών ο 
οποίος συγχρόνως να απαγορειύ 
ει στις ξένες Πρεσβεί®? και τα

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ
ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Παρατείνεται, ανακοίνωσε 
χθ&ς η ΕπίθΕώρπση Εργασίας 
Ηρακλείου, το ισχύον ωράριο: 
λειιτουργνας τωιν καταστημάτων 
του Παλεαδοιμιικού Σιήικιροιτήμα: 
το ςτου Ηρακλείου, μΐέχρις ότου 
εκ,δοθεί το θερινό ωράριο.

λειτουργούν φροντιστήρια Ξέ­
νων Γλωσσών με οποιοδήποτε 
τρόπο.

2) Να μην υπαχθούν σε avi 
αίο νόμο τα φροντιστήρια ξέ 
νων γλωσσών με τα φροντιστή 
ρια Μέσης Εκπαίδευσης επειδή 
έχουν τελείως διαφορετικά προ 
βλήματα, και προοπτικές.

3) Να ληφθεί σοβαρά υπόψη 
η οικονομική αδυναμία των 
φροντιστηρίων ξένων γλώσσών 
να υπαστούν και άλλες επιβα 
ρύνίσεις τη στιγμή που τοι τελευ 
ταίο 20ιμηνο οι αμοιβές των κα 
θηγητών αυξήθηκαν κατά 77ο) 
(συμπεριλαμίβάνέται και η ΑΤΑ 
6η Μα ίου 1984) ενώ για το ί 
δια διάστημα τα δίδάκτρα α« 
ξήθηκαν μόνο 18ο)ο.

4) Να υλοποιηθεί άμεσα η υ 
πόσχεση για διενέργεια κρατι­
κών εξετάσεων γλωσσομάθειας.

5) Να προβλέπεΓατ κατοχύρω 
σή των . επαγγιελμαΐτιών —ιώι ο 
ιΚτητών —καθηγητών με το δι 
καίωμα προαιρετικής ένταξης 
τους στο· Δημόσιο.

6) Απαιτούμε να ενημερώθεί 
η Ομοσπονδίια ίμιας γιά όσα συ 
ζητήθηκαν μεταξύ Υπ. Παιδείας 
και ΟΙΑΕ πριν δοθεί στη δήμο 
σιότήιτα το προσχέδιο νήήοι .

.. Σύλλογος· Ιδιοκτητών 
ιφροντ) ρίιων Ξένων Γλωσσών 

ΣΧολή Κρήτης
Μαρογιώργη 6 τηλ 241100 

Ηράκλειο
Πρόεδρος: Γαληνάκης Ευάγγ. 

Γραμματέας: Ανανοϋση Νίκη
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

’Επικίνδυνα εκρηκτικά

Οά καταβληθεί προαπάθεια ΰλοποίηαης
τής άποφάαεως τοΰ Συμβ. Ααφαλείας

ΑΗΛΟΣΕΙΣ ΤΟΝ «.«· ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ ■ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 

Το πλαίσιο των ενεργειών στις 
οποίες ’θΰ προχωρήσουν οι δύο 
ικυβερνήισεις — η Κυπριακή και ή 
Ελληνική — για να υλοποιηθεί 
σταδιακά το τελευταίο ψήφιισιμιαι 
του Συ μ βουλίου Ασφαλείας γιαι 
το Κυπριακό, αποτέλεοαν το αν 
τικείμενο των δταβσυλεύσεων 
των δύο1 ανΓίπροσωπιειιών με επι 
κεφαλής τους κ.κ. Α. ΠαπανΙδρ'έου 
καιΐ Σπ. Κυπριανού, σήμερα το 
πρωί στο ιμέγαρο Μαξίμου.

Η δεύτερη αυτή σύσκεψη — 
μετά την χθεσινή συνάντηση 
στο Καστρί — διήρκιεσε μία περί 
που ώρα'.

Εξάλλου όπως είπαν σε δηλώ 
σεις τους προς τους δηιμασίισγρά 
φους οιι κ.ικ. Παπανίδριέου και Κυ) 
πριανού, σι όύο κυβερνήσεις θα 
παραμιείνουν σε συνεχή επαφή 
και οπότε κριθεί αναγκαίο1 θα 
πραγμαιτοπιαιηιθεί και άλλη συνάν 
τησή των δύο ηγετών.

ενιαία, ανεξάριτηιτη, αδέσμευτη 
Κυπριαική Δ ημοκ ρατί α».

Ο κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
Στη συνέχειά ο Πρόεδρος της 

Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Κυ- 
πριανσύ δήλωσε τα εξής:

«Πρώτα απ' όλα, θα ήθελα να
ευχαριστήσω τον Πρωθυπουργό 
κ. Γϊαπσνδρέου για τα. όσο είπε. 
Είναι δεδομένη η συμπαράταξή 
της Κυβέρνήσης και ολόκληρου 
του Ελληνικού λαού Και δεν έχει 
καμμιιά αμφιβολία γΓ αυτό ο Κυ 
πριιαικός λαός. Οπως επίσης δεδο 
μένο είναι ικαι κάτι άλλο: Η πρα

για την αίσται έκβαισή του αγώνα 
μάς και της κοινής μας προσπά- 
θένας.

Οπως δήλωσιε και ο κ. Παιπαν- 
δρέου μας οπαισχόλησε το τι πρέ 
πει να γίνει τώρα από την δική 
μας πλευρά και υπό το φως της 
τελευταίας αιποφάσεως του Συμ 
βουλίσυ Ασφαλείας. Αισθανομα-
στε ότι οι θέσεις μας είναι ενισχυ 
μένες μιετά απ' αυτή την σπόφα 

- ση. Δεν ισχυριζόμαστε ότι με τις 
αποφάσεις του Συμβουλίου Α- 

πφαλιείιας λύονται όλα τα προ 
βλήματα. Αλλά δεν υπάρχει 

γματικά στενή συνεργασία η ο- καμιά αμφιβολία ότι η τείλευ 
ποια υπάρχει μεταξύ των δύο κυ ταία απόφαση του Σημιβουίλίου 
βερνήσΐεων που είναι μια από τις Ασφαλείας είναι η πιο ισχυρή 
πιο απαραίτητες πρσύπσθέσεις και η πιο προχωρημένη απ ό

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
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ΔΩΡΕΑΝ 01 ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
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Έγινε προχθές pw έκρηξη 

στην Αθήνα. Πενήντα τόσοι βα 
ρειίά και ελαφρά τραιυιμαιτίες, και 
κάπου ιεκιατόν πενήντα εκιαΓΓΌίμιμύ 
ρια οι υλικές ζημιές. Συγκλονί­
στηκε. είπανε, ολόκληρο το κέν 
τρο της πρωτεύουσας.

Δεν ήτανε βόμβα που τοποθε 
τήθηκιε, από δεν ξέρω! ποίόύς. 
Δεν ήτανε «κροτίδα» ταυ ‘Πάσχα. 
Δεν ήτανε ραυκέιττα από τούρικι 
ικο αεροπλάνο. Δεν ήτανε πύραυ 
λος που έπεσε «κατά λάθος» στα 
ριζά της Ακρόπολης. Ήτανε φιά 
λη υγραερίου, ή υγραέριο ποιυ· εί 
χε πάθει διαρροή από κάποτα1 πάν 
τως φιάλη, και που την χριηισψμο1 
ποιούσε ένα κάποιο μαγαζί στην 
οδό Σταδίου.

Ό,τι κι αν δεν ήταΜε, ή ό,τι 
κι αν ήτανε, γεγονός eivai ότι πε 
νήντσ τρεις avunonro, άνθρωποι 
σακατευτήκανε, και περιουσίες ο- 
Ζόκληρες τιναχτήκανε στον αέ­
ρα. Άς μη βάλουμε στο λογαρια 
σμό και τη λεγάμενη «ψυχική ω- 
δύνη» χιλιάδων ανθρώπων που 
.κατατροιμάξανε.

Και γιατί όλ' αυτά; Διότι, λέει, 
αυτή ιη περίφημη φιάλη του υ­
γραερίου, δεν ήταν εντάξει, κι 
έκαμε τη ζημιά.

Αυτοιυργός σύμφωνα με τον 
ναμιικό όρο, δεν υπάρχει. Το ό,τι 
κάποιος ή κάποιοι, θα συλλη- 
φθούν,και θα παραπεμφθούνστη 
Δικαιοσύνη, αυτό να λέγεται. 
Όμως, αυτός ο κάποιος θα είναι 
οπωσδήποτε, από το προσωπιικό 
του μαγαζιού που χρησιμοποιού 
σε το υγραέριο.

εμφιαλώνουν και πουλούν το υ­
γραέριο.

Κάθε τόσο πέρα απ' την αύξη 
ση που παίρνει αυτή καθ' αυτή η 
πρώτη, ύλη που διακινείτίαι με 
τις φιάλες, αυξάνεται: και· η τιμή 
της συσκιευασίας, δηλαδή η φιά 
λη, παρά τοι γεγονός ότι καινούρ 
νιιες φιιάλες δεν μπαιίνουν στο «ύ 
κλωμα. Χρησιμοποιούνται πάντα1 
οι ίδιες, και αποτελούν περιουσία! 
κό στοιχείο' της εταιρίας που εμ­
πορεύεται το υγραέρια. 0 «ατα 
ναλωτής πληρώνει τις επανωτές 
αυξήσεις για τη χρήση που κά­
νει.

Πολύ δεν πάει, λοιπόν, να πλη 
ρώνει έν!α σκεύος, που δεν του 
ανήικΕΐ, να αναπροσαιρμάζεται 
κάθε τόσα αυτό το εις χρήμα δι 
καίωιμα χρήσης καί1 σε ’κάπο.α 
στιγμή να σικοιτώινετα!ΐ;

Αιυ'τή η ιετιεροιβαρής σύμβαση 
ανάμεσα σε πελάτες και εταιρίες, 
η τόσο επικίνδυνη καιι συχνά θα 
ναιτηφόρσ, θα πρέπει κάπως να 
τροποποιηθεί και με υποχρεώσεις 
ασφαλείας -εκ ιμέρους των Εται­
ριών.

Πο:ά (φάλή σήμερα1 έχει εγγύη 
ση ασφάλειας; Υπάρχει καν τέ- 
τσ;α 'Πρόνοια στη σχέση μεταξύ 
εταιριών και καιταναλωιτών; Και 
κυκλοφορούν εκατοντάδες χίλια 
δες τέτοιες φιάλες στη χώρα1 μας. 
Που ισοδυναμούν με ιισάρ.θιμες 
βόμβες δυναμίτη και που από,

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Μίετά τπν λήξη των συνοιμιλί1 

ών των δύο αιντιπροσωπειών ο 
Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
είπε ται εξής:

«Με 'μεγάλη χαρά υποδιεχθήκα. 
με καιι πάλι τον Πρόεδρο της Κυ 
πριοικής Δημοκρατίας κ. Κύπριο 
νού καί' τους συνεργάτες του1.

Σήμερα είχαμε την δεύτερη συ 
νάντηίσή των δύο αν,τιπροσωπει 
ών έτσι' ώστε να έχουμε 'εξετάσει 
όλες τις πτυχές και όλες τις επι­
πτώσεις της πραγματικά ισχυρής 
απόφασης του Συμβ. Ασφαλείας 

■ η οποία αποτελεί ίμ ια κορυφαία 
«πιΐβέβαίωση1 των θέσεων και της 
πολιτίικής που έχει ακολΌ'υθ'ηθ'εί 
στο Κιυπριιαικό.

Μας απασχόληισε κατά κύριο 
λόγο τοι πλαίσΐΌ ·ενεργιειών που 
θα απαιτηθούν από μέρους μας, 
για να οδηγήσουμε, έστω βήμα! - 
βήμια, στην υλοποίηση αυτής της 
τόσο1 σηιμαιντικής απόφασης του 
Συμβουλίου Ασφαλείας. Οι συνο 
μιλιές ,αυτές θα συνεχιστούν1 με 
έμμεσο1 τρόπο tcau ότα ν κιαταιστεί 
ιαπαραίτήτο θα, υπάρξει ξανά, ελ 
πίζω μια1 επίσκεψη του κ. Κυπριια 
νού στην Αθήνα.

Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε για. την 
εδώ παρουσία σας και όπως ξέρε 
Τ£ — θέλω να το δηλώσω αυτό 
καθαρά— όχι μόνον η ελληνική 
κυβέρνηση αλλά ολόκληρος ο Ελ 
ληνιικός λαός είναι συμπαιραταγμέ 
νος με τον αγώνα Του: Κυιπρι αικού 
λαού. Και έχουμε την πεποίθηση 
ότι αυτός Ο1 αγώνας θα ευοδωθεϊ 
γιιατί όσο μικρός ικαι ανείναιι ένας 
λαός όταν είναι αποφασισμένος 
να περιφιρουρήσει την ανεξαρτη 
σ ία τουικαι την πατρίδα του1, δεν 
υπάρχουν 'δυνάμεις που να1 μπο 
ρούν νσ επιβληθούν και1 να νομι 
μοπστηθούν. Ό1 αγώνας μας ήταν, 
είναι και θα, είναι αγώνας για μια

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Το Σωματείο Εκπαιδευτών 
Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκι 
νήτων Ηρακλείου μας έστει 
λε την παρακάτω ανακοίνω­
ση:

Προς τους αξΊότιιμους υποψη 
φίσυς οδηγούς αυτ)των Ν. Ηρα 
κλείου.

θεωρούμε υποχρέωσή ιμας να 
σσς ιενημερώσαυιμιε για' τους λό­
γους που μας οδήγησαν να κάτι 
βουμε από 'σήμερα1 σε απεογ.α δι 
αρκείας από τις εξετάσεις.

Όλοψ ιεσείς κατά κοινή ομολο 
γίισ έχετε υποατεί μεγάλη ταλαι 
πωρία όσον αφορά την απόικτη 
ση διπλώματος. Ποτέ δεν ξέρα 
τε ξεκινώντας νσ βγάλετε ένα: δί 
πλωμα πότε θα1 δίνατε εξετάσεις 
ικαι πότε θα πάρετε το δίπλωμα . 
Αυτό συνέβαινε διότι υπήρχαν 
διάφορες υποσχέσεις κατά και­
ρούς ότι θα εταχτοπιοιείτο το θέ 

ψια εκ μέρους της Υπηρεσίας Συγ 
κοινωνιών Ηρακλείου και έτσι κι 
εμείς γινόμαστε συνεργαί στην 
ταλαιπωρία σας. Σήμερα μπορού 
με να πιούμε ότι έφθ'αισε ο κόμ­
πος στο χτένι και αντιλαμβανόιμε 
νο» σπ η ταλαιπωρία θα1 συνεχι 
στεί βρεθήκαμε στην1 ανάγκη να 
διαχωρίσσυμε τη θέση ιμας και

να μη σιυνεχίσουμε από ταύδε και 
στο εξής -εις τον εμπογμό σας.

Πριν από ένα χρόνο αρχίσαμε 
ένα αγώνα αρος τακτοποίηση 
Ταυ θέματος ο οπαίος συνκκτατσ 
σε καθημερινές επισκέψεις στην 
Διεύθυνση της Υ. Σμγκοινωνιών, 
επίισκέψιεις τακτικές στον κ. Νο­
μάρχη και στον συμπατριώτη 
μας κ. Ασλάνη αποκαμιίζοντας μό 
νο υποσχέσεις και «ΘΑ».

Δυστυχώς όμως τίποτα δεν άλ 
λαξ,ε, ή μάλλον άλλαξε προς το 
χειρότερο.

Η Υπ. Συγκοινωνιών Ηρακλίί- 
ου 'έχει λόγους να θριαμβολογεί 
διότι κατέχει1 'μια πρωτιά ανά το 
Πανελλήνιο'. Ίσως υποτιμώντας 
τη νοημοσύνη του Ηρακλβιώτη 
εκεί που σε όλες ισιχεδόν τις Υπηρε 
σίες Συγκοινωνιών χρειόζιεται μια 
εβδομάδα για την απόκτηση δι 

' πλύματος στο Ηράκλειοι ο χρό 
νος αυτός πολλαπλασιάζΙεταιι μέ­
χρι δεκαπλασιαόμού. Φωτεινό 
παράδειγμα1 σε όλη την Ελλάδα 
η Υπηρεσία Συγ)νιών ιΗιραικλείσυ 
έχει καιι πάλι πρωτιά.

Σε όλες τις Υπ. Συγκοινωνιών 
της Ελλάδας όταν ο υποψήφιος

.λες τμέχρι σήμερα, και συνιστά 
για μας ένα πλαίσιο για τη συ 
νέχιση του «γώναμας και της 
προσπάθειας μιας.

Επομένως το πρώτο θέμα, 
που μας απασχόλησε είναι η. α 
ξιοποίηση, αυτής της απόφασης. 
Έχουμε ανταλλάξει απόψεις, έ 
χουμε καθορίσει ένα γενικό 
πλαίσιο ενεργειών, βραχυπρόθι: 
σμα, μεσοπρόθεσμο και μακρο 
πρήθεσμα και θα συενχϋσουμε 
via είμαστε σε επαφή. Και, βέ 
βαια, είναι περιΤτό να τονίσω 
για άλλη μια φορά ότι τα τεπε 
λεσμένα γεγονότα δεν είναι 
δυνατόν ναι γίνουν δεκτά από 
ίμιας. Όσες και αν είναι οι δυσ 
κοιλίες όσο δυσμενή" και αν εί 
ναι τα δεδομένα θα συνεχίσου 
με πολύ έντονα την προσπά­
θεια μας προς κάθε κατεύθυνση 
και αξιοποιώντας κάθε δυνατό 
τη.τα για να επιτύχουμε τους 
στοίχους μας. Η άμεση προσιτά 
θεία μας θα είναι να υποδείξου 
,με την ευθύνη όιλων και ιδιαί 
τέρα, των μόνιμων μελών του 
Συμβουλίου Ασφαλείας αναφο­
ρικά με την υλοποίηση της από 
φάσης τους αυτής. Χωρίς βεβαί 
ως αυτό να σημαίνει ότι θα α 
γνοήσουμε άλίλοις παράγοντες. 
Αντίθετα θα συνεχίσουμε τη 
στόνή επαφή, μας με την ομάδα 
των αδεσμεύτων, με όλες γένι 
κά τις ομάδες, ενταΤικά, προ- 
γραμματισμένα, για να δήμιου 
ργηθεί το σωστό κλίμά, ιόστε 
να μπορέσουμε να σπάσουμε 
αυτό το αδιέξοδο, το οποίο1 υπά 
ρχει σήμερα Και να οδηγήσου 
.με προς καλύτερες εξελίξεις.

Είναι γνωστό πως η 18 Μαι'ίι' 
ου γιορτ#ζται σ' όλο· τον κό­
σμο1 σαν ημέρα των Μουσείων.

Το Μουσείο Νίκου Καζαντζά 
κη που ιδρύθηκε και λειτουρηιεί 
από τον περασμένο Ιούνιο στο 
χωριό της καταγωγής του, τους 
Βαρβάρους (Μυρτιά), συμμεπέ 
χοντας στον εορτασμό αυτό, 
θα δεχτώ, δωρεάν όσους θελή 
σουν εκείνη την ημέρα (18 Μα 
Του) να το επισκεψθοίΑ’.

Στο1 Motweio Νϋκουι Κάζαν 
τζάκη στεγάζονται όσα θυμί­
ζουν και ζοίντανεύουν την μνη 
μη . του, ακεί ιστορείται η ζωή» 
του, βΚ®γ διάφυλάσισειται το έ­
ργα του.

Ο «πιαικέπτης, με μια μαναδι 
κή συλίλογή κειμήλιων και Vjo

Συνέχεια στην 4η σελ.

Δυσκολίες υπάρχουν και θα 
υπάρξουν. Θέλω, όμως να . συμ 
ιμεριστώ την ελπίδα και την πέ 
ποίθηση, θα έλεγα, του πρωθυ 
πουργού κ. Παπανδρέου ότι με 
τη δική’ μας αποφασιστικότητα, 
και υπευθυνότητα βεβαίως, αλ 
λά και με πολιτική αντίσίτοση^ 
με απόφαση να αντισταθοΰμε 
σ' αυτά τα δυσμενή δεδομένα. 
Θα μπορέσουμε να διαμοιρφιώ- 
σουμε τις προϋποθέσεις που εί 
ναι απαραντήίτες για να οδηγή 
σουμε την Κύπρο, εΚεί που 
πρέπει και εκεί που δικαιούμαι». ·

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Σέ στάση έργασίας
κατεβαίνουν οΐ φαρμακοποιοί

ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

— Ο Σύλιλίόγος Καθηγητών Β' 
Λυκείου Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμην Μιχ.. Κιαμπουράκη τία 
τίέ|ρα της συναδέλφου των Ηλέ-
κιτίρας Κάμκουράκη ,υπιερ 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
’Αγ. Σπύρίδων.

του 
ο

ικουιμέντων γνωρίζει τον ποιη­
τή, τον φιλόσοφο, τον στοχα­
στή, τον συγγραφέα τον άν- 
θρωπο Νίκο Καζαντζάκη, που 
ξβκινώντας από το Ηράκλειο1 άκ 
πλωσε τα φτερά του και αγκά 
.λιάσε Ανατολή και Δύση.

Υπενθυμίζεται όήι οι ώριες 
λειτουργίας του Μουσείου Νί­
κου Καζαντζάκη για τους καλό 
καιρινούς μήνες είναι:

Δευτέρα^—1 και 4—-8
Τρίτη 9—<1.

" Τετάρτη 9—-1 και 4—8.
-Πέμπτη κλειστό Ί

Παρασκευή 9—-1
Σάββατα 9—-1 και 4—8.
Κυριακή 9—1 και 4—8.

Από το Μουσείο 
Νίκου Καζαντζάκη

01IWWI ΜΙΜ:Μ 
mil ΣΠΙΙΙΑ ΠΜΑΙΣUNION 

40 τουλάχιστο νεκροί καί τραυματίες
ΒΗΡΥΤΟΣ 16 (ΑΠΕ —ΠΑΑ. 

ΠΡΑΚΤ.)— Οι Ισραηλινές δυ 
νάμεις ανατίναξαν με δυναμίτη 
20 κατοικίες σε στρατόπεδο Πα 
λαισίτινίων προσφίτ/ων, στο Νό 
τισ Λίβανο, με αποτέλεκτ^ια να 
σκοτωθούν ' και να τραηματι-

Σύμφωνα όμως ,με άλλ^ς πλη 
ροφορίες από το γραφείο των 
Ηνωμένων Εθνών, που είναι ε 
ντεταλμένο για τους Παλαιστί 
νιους πρόσφυγες και έδρεώει 
στη Βηρυτό, Τσραηιλινές δυνά­
μεις εισέβαλαν στο· στρατιίπεδο 
Αιν Χελουε, και άνοιξαν πυρ εάτούν 40 .περίπου άτομα, . μίετέ _ _

δώσε ο κρατικός ραδιοσταθμός ναν,τίον των κατοικιών Παλαι
του Αιβώνου.

Σύμφωνα μ& τον’ ίδιο ράδιο 
σταθμό, οι Ισραηλινές δυνά­
μεις, πριν τις ανυτινάξεις, περί 
κύκλωσαν μ® άρματα μάχης το 
στρατόπεδο, Αιν Χελουε.

Στη: συνέχεια προέβήσαν σε 
:μεγάλής κλίμακας εκκαθαριστι­
κή εκστρατεία και ανατίναξαν 
ιμ® δυναμίτη τις .κατοικίες των 
Παλαιστινίων ενώ αυτοί ακόμη 

■,κο ιμάνταν.

ρτινίωιν.
Οι ίδιες πηγές πμόσΙθθσσν ό 

τι υπάρχουν μερικοί τραυμιατίες 
αλλά κανένα ςνεικίρός. Οι Γσρσ 
ηλινοί σονάλαβαν 50 Παλαισπι 
νίους.

Οι ίδιες πηγές διβψευσαν 
την είδήση: του ραΒάοσταθμού 
του Λιβάνου, άτι οι Ισραηλτνοι 
ανατίναξαν με δυναμίτη κατοι 
κίες Παλαιστινίων προσφύγων.

Λόγοι καί AvtiAoyos

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΜΕΡί ναι ησυχάσει μια νο­

τιά και να συνέλθωμε από την 
ημίΜαραλυσία που μας φέρνει, 
σηικώνιεται μια άλλη σαν να 
πρόκειται για τη σκυταλοδρο­
μία της Ολυμπιακής φλόγας, 
που εφέτος δεν θα φωτίσει ό>- 
πως πάνε τα πράγματά'όλες τις 
γωνιές της γήςΓ Ακόμη και 
στ ο· θέμα του ΟλυμΙπιαμοί» τα 
κάνανε μούσκεμα μ® τις αντιθέ 
σεις τους οι δυο μεγάλοι και α 
ντί να γίνειται γέφυρα ενώσεως 
η Ολυμπιακή φλόγα, βαθαίνει 
βαθύτερα, το χάσμα που τους 
χωρίζει και to κάνει αγεφύρω 
το. Κάτι λέγαμε όμως για· "τη 
νοτιά. Πάει, το ξεχύσαμε. Τά 
θέματα είναι όπως τα ψάρια. 
Το μ®γάλό .τρώει το μικρό...

παράθυρα. ΈΙτισι όλη η Ελλάδα 
έχει γννΒΐ ένα, πελώριοι ανοίκειό 
παράθυρο, για τους παράνομους
φυσιικά. Γιατί 
πιροισΒταθοώνε

οι άλΛοι, που 
να διοριστούν®

νόμιμα, πάνε βλακώδώς από 
την πόρτα και μένουνε μονίμως 
έξω του νυμφώνος...
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Δεν είναι όμως η πρώτη περί 
πτώση έκρηξης φιάλης υγραερίου 
αυτή. Δεν είναι βέβαια και καθη 
μερινό φαινόμενο οι τέτοιες εικρή 
ξεις, αλλά ,μιά - δυό τουλάχιστο 
το χρόνο συμβαίνουν, θέλω να 
πιστεύω ότι, ικανείς από τις εκα 
τοντάδες χιλιάδες ανθρώπους 
που χρησιμοποιούν συσκευές υ- 
γριαερίου, δεν θέλει να· ανατινα 
χθεί αυτός και: το σπιτικό ταυ 
κάποια στιγμή. Όπως, ασφαλώς, 
δεν ήθελαν κι αυτοί που την έπα 
©αν προχθές. Όμως, ανατινάξεις 
συμβαίνουν.

Τί φταίει, λοιπόν; Ποιός, ή 
ποιοι μπορεί να έχουν ευθύνη ου 
σιαιστική για τις ανατινάξεις αυ­
τές;

Νομίζω, πως ευθύνες οπωσδή 
ποτέ υπάρχουν, κι ότι τις ευθύ 
νες αυτές δεν ιμπορεί να τις έ­
χουν άλλοη απ' τις εταιρίες που

Xpwo σε χρόνο νΓνοΥτβι· όλο και· 
πιο επικίνδυνες λόγω της φυσιο 
λογζκής φθοράς του μετάλλου α­
πό τη χρήση.

Τί προτείνει η Στήλη; Έχει πρό 
Τάση. Κατ' αρχήν, να καθορι­
στεί χρόνος κυκλοφορίας της φιά 
λης. Δεν .μπορεί να υπάρχουν φιά 
λες από την εποχή ποιυ εφαρμό 
στηκιε π χρήση του αερίου. Ύ­
στερα, να γράφεται πάνω1 στη 
φιάλη ο χρόνος που τέθηκε σε 
κυκλοφορία. Και τρίτο καιι τελευ 
τα ίο, να έχει ποινικές κυρώσεις 
αυτός που θα κυκλοφορεί φιάλες 
πέρα απ' τα «πη-ρεπόμενα χρονι 
κά περιθώρια. Κάποτε πρέπει να 
καταλάβουν αυτοί που συνήθι­
σαν να εισπράττουν μόνο, ότι 
έχουν και: στοιχειώδη υποχρέω­
ση να1 διασφαλίζουν στον ανώτε 
ρο δυνατό βαθμό, τη ζωή . των 
ανθρώπων. Και ότι δεν μπορούν 
ατιμώρητα! να κυκλοφορούν ,επι 
κίνδυνο εκρηκτικά, που σκοτώ­
νουν ανθρώπους κοί σωρεύουν 
ερείπια.

—■ Εις μνήμην Ηλία Χ.ρονάκΙη 
η γυναίκα του Ρένα και τα παι, 
διά του ,κατέθεισαν στα γραφεία, 
μας δρχ. 8®0 με τη συιμίπίλήριω 
ση 2 χρόνων από του θανάτου 
του όπως διατέθοών: 1) διρχ. 
4000 υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
αιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 2) δρχ 
4000 υπέρ της Ι.Μ. Αγ. Ειρή­
νης Κρουρισώνα.
— Η ΕΛΤΕ Ηραικλείου κατέθι:' 
σε σιτια γραφεία μας δρχ. 3000 
εις ,μνήμην Παναγιώτη Σερεμε 
τάκη υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών! Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων. 
—■ Αι μέχρι σήιμβρον πραγματοι 
ποτηΙΘΗσαι εισπράξεις sk της 
πωλήίσβως του βιβλίου κ. APT 
ΣΤΓ.ΙΔΟΥ ΝΗΧιΕΔΙΙΔΑΚΗ: «Η 
ΠΑΡΑΨΥΧιΟΔΟΓΙΑ ΜΕ1 ΦΑΙ 
.'ΝΟΜΕΙΝΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ» ανέρ 
,χονται εις το χρηματικόν πο- 
,σόν των εξήντα αιότΙώ χιλιάδων 
πενίταΐκοσίων (68.500) δρχ. κα'- 
διάτίθεντιαι υπό του πίληρίεξου 
βίου ταυ κ. Ευαγγέλου Χορού 
λη εις τα κάτωθι Φιλανθρωπι 
κά Ιβριήμαΐταί

1) Πιτσουλάκειο ίδρυιμα Προ
στασίας παιδιού I. 
πής Κρήτης δρχ.
(20.000).

2) Στέγη Καλός

Αρ,χίΕπισκο1 
είίκοισι χιλ.

Σαραρεέτης

Σ. Σταυρακάκης.

δρχ. είκοσι οκτώ χιλ. (28.500)
.3) Παντάνασσα δρχ. Δέκα χι 

λιάδες (10.000).
4) Συσσίτια γερόντων Αγ. 

Τριάδος δρχ Δέκα χιλ. (10.000)
ιΠαραικαλούνται τα ανωτέρω 

Φιλανθρωπικά Ιδρύματα, όπως- 
ιεισιπράξσυν τα σχετικά αυτών 
χρηματικά ποσά, βάσει ειδικής 
αποδείξεως εις την οποίαν to α 
ναφέρεται και ο εισίπιράξας και 
ο πληρεξούσιος διαχειριστής κ. 
Ευάγγελος Χαρουλής.

Από τον Φαρμακευτικό 
Σύλλογο Ηρακλείου εκδοθη 
κε η παρακόπω ανακοίνω­
ση.
Ο φαρμακευτικός Σύλλογος 

Ηρακλείου Λασιθιου είναι υπο­
χρεωμένος, μετά από τη στάση 
της Νομαρχίας Ηρακλείου να α 
ρνειται να δεχθεί τους εκπροσώ 
πους του, με μοναδικό αίτημα 
τιο διάλογο για να βρεθεί κάποια 
λύση στο πρόβλημα χορηγησης 
φαρμάκων στους ασφαλισμένους 
του Δημοσίου, να ενημερώσει1 
το κοινο και ιδιαίτεροι τους Δη 
μοσιους Υπάλληλους για το Οέ 
μα.

—Από την ημέρα εκλογής 
του (Νοέμβρη 83) το Δ.Σ. έδω 
σε απόλυτη προτεραιότητα Οτη 
λύση του χρονίζοντος πρόβλημα 
τος της χορηγησης φαρμάκων 
στους Δημοσίους Υπάλληλους 
και Συνταξιούχους. Αυτό γιατί 
πιστεύει ότι η σημερινή κοίτα 
στάση είναι απαράδεκτη και 
προσβλητική για τη τάξη των 
Δ.Υ.

—ιΕγκαινιασε και ακολούθη­
σε με παράγοντες της Νομαρχι 
ας Ηρακλείου το διάλογο στο 
θέμα', διεκιδικωντας α) μια ικα 
νοποιητικη λύση του οικονομι 
κου προβλήματος σύμφωνα με 
τις σημερινές συνθήκες της αγο 
ρας και 6) ένα τρόπο χορηγη 
σης που να εξασφαλίζει την ε 
νότητα και Την αξιοπρέπεια 
του συνδικαλιστικού μας κινή­
ματος.

—Βρέθηκαν λύσεις αποδε 
κτές στα οικονομικά αιτήματα 
στο δεύτερο θέμα όμως του τρό 
που χορηγησης η Νομαρχία ε- 
πεμεινε στο μονολογο των ατο 
ιμικων συμβάσεων.

—Η Γενική Συνέλευση του ΦΣ 
ΦΗ—Λ στις 30)1)84 γνώρισε 
με έγγραφο της στη Νομαρχία 
την απόφαση των φαρμακοποι­
ών να χορηγήσουν φάρμακα επι 
πιστώσει (με αποδοχή δηλ. των 
συμφωνηθέντων οικονομικών ό­
ρων) με την παράκληση να 6pn 
θεί τρόπος χορηγησης που να 
εξασφαλίσει αυτήν την οικονομι 
κη συμφωνία, και ταυτόχρονα 
την ενότητα κοα αξιοπρέπεια 
του συνδικαλιστικόν κινήματος.

Ο μανόλος, μόνο ατομικές συμ 
βάσεις, συνεχίζεται.

Ο Φ.Σ.Η.—Λ. αρχίζει να ζη 
τά εδω την επέμβαση ιτροσωττι 
κά του κ. Νομάρχη για διάλογο 
μωζί του, και προτείνει ταυτό 
χρονα δέσμη λύσεων που θα 
δώσουν άμεση λύση στο πρό­
βλημα μέχρι να ρυθμιστεί νομο 
θετικά το θέμα των συλλογικών 
συμβάσεων. Η απάντηση πά­
ντα ίδια. Λόνω ανειλημμένων
ΐΗτοχρεωσεων ο κ. Νομάρχης
δεν μπορεί να σας δεχθεί».

Όμως, ξαφνικά σαν απά 
ντηση στις θέσεις μας τέσσε­
ρεις συνάδελφοι υπογράφουν α­
τομικές συμβάσεις, αποσπω- 
ντας το δικαίωμα να μονοπωλη 
σουν την ευαισθησία των φαρμα 
κοποιων στο πρόβλημα των Δη 
μοσιων Υπάλληλων. Η προσβολή 
με την παράνομη αυτή ενέργεια 
τόσο των συναδέλφων όσο και 
της αρμόδιας υπηρεσίας είναι 
μεγάλη για το Φ.Σ.Η.—Λ.

Πρόταση: Διάλογος. Απάντη 
ση: Διάαπαση

Αναρτώνται πινακίδες με τα 
ονόματα των ανθρώπων που δι 
άσπασαν τον αγώνα των συνα 
δέλφων.

Δίδονται οδηγίες από συνδι 
καλιστικές οργανώσεις.

Δημοσιεύονται θέσεις και 
αποφάσεις στον Τύπο από Σύλ 
λογο Δ.Υ άγνωστες για το Φ. 
Σ.Η.Λ.

Κακοποιείται το συνδικαλι 
στικο κίνημα και η αλήθεια στο 
θέμα. Ο Φ.Σ.Η.Λ. σιωπά, πι­
στεύοντας ότι έτσι διευκολύνει 
κάποιο διάλογο που δεν έρχε­
ται.

Στις 9)5)84 ημέρα Τετά­
ρτη, ο Φ.Σ.ΗΛ. καλεί όλες τις 
συνδικαλιστικές οργανώσεις των 
Δ.Υ, παράγοντες, συμβούλους 
τον κ. Νομάρχη, τον κ. Νομία- 
τρο, με στόχο μέσα από διάλο 
γο να ακουστούν όλες οι από­
ψεις, και να βρεθεί λύση.

Όμως ο κ. Νομάρχης, εκτός 
Ηρακλείου, δεν παρευρεθει, ό 
πως επίσης απούσιασαν όλοι 
οι προσκεκλιμένοι σύμβουλοι, 
εκπρόσωποι και υπηρεσιακοί πα 
ράγοντες.

Ο διάλογος πραγματοποιεί 
ναι με τις συνδικαλιστικές ο­
ργανώσεις και δημιουργείται επί 
τροπή, για επίσκεψη στον κ. Νο 
μάρχη. Επείγον το θέμα. Ομως 
μέχρι σήμερα καμμια απάντηση.

Ο Φ.Σ.Η.Λ δηλώνει ότι αποδέ 
χεται οποιαδήποτε λύση από 
τη δέσμη που έχει προταθει η 
οποιαδηποτε επιννοηθεί στο με 
ταξύ εκτός μιας, αυτής της πα 
ράνομης που πρστείνετ,αι και έ 
χονν ήδη αποδεχθεί οι τέσσερεις 
συνάδελφοι (άγνωστοι οι λό 
γοι) και είναι η λύση παράνο 
μη αφού σαφώς ξεκαθαρίζεται 
από 1) τον Κώδικα φαρμακευτι 
κης Δεοντολογίας άρθρο 13 με 
υποχρεωτική ισχύ για τους φα 
ρμακο,ποιους.

2) Από το 13,84)38 άρθρο 
21 παρ. 1,2, της Φαρμακευτικής 
Νομοθεσίας.

3) Από το Α.Ν. 171)46.
Ζητείται τηλεγραφικως η 

επέμβαση του Υπουργού και Υ 
φυποοργου Υγείας και Πρόνοιας 
και αποφασιζεται στάση έργα 
σιας 12.00'—13.00' την Παρα 
σκευή 18)5)84 με πορεία στη 
Νομαρχία με μοναδικό αίτημα 
διάλογο (όπως πάντα) για να 
πάρουν οι Δημόσιοι Υπάλληλοί 
νόμιμα τα φάρμακα τους και 
να διατηρήσουν οι φαρμακοποι 
οι την ενότητα και αξιοπρέπεια 
του συνδικαλιστικού κινήματος.

Αποφασιζεται να καταγγελ­
θεί στη Γ.Σ. του Πανεληνίου 
Φαρμακευτικού Συλλόγου 19 και 
20)5)84 το θέμα και να ζητη 
θεί η επέμβαση του ΠΦΣ.

Αποφασιζεται να συνέλθει το 
Δ.Σ. τη Δευτέρα 21)5)84 για 
να κλιμακώσει ο«νάλογα τις ε 
νέργειες του αν ο κ. Νομάρχης 
επιμένει στο μονολογο που συ 
ντηρει και προωθεί στη διασπα 
ση και θίγει τα δικαιώματα 
και την αξιοπρέπεια του ΦΣΗΆ.

Ελπίζομε να πρυτανεώσει 
πνεύμα καταννόησης. σεβασμού 
και διάλογου για να σταματήσει 
η ταλαιπωρία των Δημοσίων Υ 
παλληλων στους οποίους έντε 
χνα δημιουργούν εντυπώσεις και 
να διασωθεί στο βάθρο της δη 
μοκρατιας ο συνδικαλισμός.

Από το Δ.Σ. του Φ.Σ.Η.—Λ

ΓΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ό 
πως στους αρχαίους χρόνους 
ικαι ν' «ποδώσεΤΤι Ολυμιπιακή 
Ιδέα πρέπει ν' αποκτήσουν ιμόνι 
μο χώρο και να τελούνται στη, 
χώρα στην οποία ιδρύθηκαν και 
θεσμοθετήθηκαν οι αγώνβς. 
Στη ν Ολυιμπία δηλαδή που τους 
έδωσε και τόνομά τους. Μόνο 
σίτην Ι > λάδα των Θεών και 
των Ηρώων του Μύθου και της 
Ιστορίας, θα ξαναπάρουν το κύ 
ρος και την ακτινοβολία που 
είχαν. Δεν έχβι λοιιπόν παρά 
να κάμει δεκτή την πρόταση 
του Προέδρου της Δημοκρατίας 
,κ. Καραμανίλή η Διεθνής Οίλυ 
ιμιπιακή Επιτροπή και το θέμα 
θα πάρει την μόνη σωστή λύ 
ση του.

ΕΠΟΧΗ woo κάνουν το ντε 
(μΜοήτο τους στην αγορά W 
διάφορα φρούτα εποχής, με τι 
μές βέβαια πραγματικά και μ» 
ταφορικά πρωτοφανίστιικες. Τα 
καρπούζια με δρχ. 100, τα πε 
πιόνια 200 και τα κεράσια 400, 
όλα ήμφαίκες όπως θα τα εύρι 
σκσ η αλεπού του Αισώιπειου 
μύθου για τα μισθοσυντήρητα: ή· 
ιμικραμεβαία βαλάντια —αν προ 
τιμάτε. Προς το παρόν . ελιπίζή' 
με, γιατί πάντα η...παρθενία 
πληριονεται ακριβώτερα...

ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ που κυττάζαυε 
μαζί τα κεράσια, «στραφεί μια 
στιγμή και' μου είπε:

— Οι παλαιότεροι ποιητές και 
λαΊ- κοί κανταιδόροΓ παρομοίαζα: 
νε τα χείλη των κοριτσιών με κε 
ρόσια ή κοράλλια. «Τακαραλένισ 
ή τα 'κερασένια χείλη σου και 
ποιος θα τα φιλήσει» τραγουδοΰ 
σιανε κάτω από το, παράθυρο ή 
το μπαλκόνι της αγαπημένης των. 
Τότε όμως τα1 κεράσι α1 ή τανε φτη 
νά και τα φιλιά των κοριτσιών 
ακριβά. Ενώ τώρα συμβαίνει α 
κριβώς το αντίθετο. Με 400 δρα

Συνέχεια στην 4η σελ

ΔΙΑΒΑΖΩ βε ΑθηναΥκή ε 
φημερίδα: «Κλείνουν τα; παρά 
Ουρά για παράνομους διορι­
σμούς». Φυσικά δεν είναι νέα η 
είδηση. Απλώς επαναλαμβάνε­
ται. Γιατί γράφεται α,πό συσΤά 
«εως Ελληνικού Κράτους, και 
αντί να λιγοστεύουν οι παράνο 
μοι διοριισιμοί, αυξάνονται τα

ΒΕΚΚΑ
ΛΑΑανΙικά
tna.242880

: ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Τα εγκαίνια του Κεντρικού Εκλογικού Κέντρου 

του Νομού Ηρακλείου θα γίνουν το Σάββατο 
19 Μάη 8.00 μ.μ. στο ΜΕΊ ΝΤΑΝΙ.

θα μιλήσει ο Γιάννης Δραγασάκης, αν. μέλος 
της Κ.Ε. του ΚΚΕ και θα χαιρετίσει ο βετεράνος 
του Κόμματος σ. Στέλιος Παπαδομιχελάκης.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΟΚ
ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ.

Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ του ΚΚΕ

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα σε τιμή ευκαιρίας. 163 τ.μ., στην οδό 
Αρκαδίου 174.

Πληροφορίαι Χάρη Κουγιτάκη, τηλ. (0831)
22483.
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Γνωστοποιιείται σΰμφο*νο με 
Το άρθρο 391) 82 του Αστικ-ού 
Κώδικα ότι:

Ο Ηλίας Καπόγιαννης του 
(Βασιλείου και της Κανίέ'λίλίας 
το γένος Βουναγιώτοι» που γεν 
νήθηκε στο Βύρωνα Αττικής 
και η Γεωργία Κωστάκη του 
Στυλιανού και της Μίαρίάς το 
γέΐνος Πασίχαλίδόυ που γιεννήιθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γμμος θα γίνει στο Ηρά 
κιλ&ιο.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Νευρολόγος - Ψυχίατρος κ. 

ΜΥΡΩΝ ΒΕΡΥΚΟΚΑΚΗΣ θα α­
πουσιάσει από το Ηράκλειο επί 
ΙΟήμερον γιρ επιστημονικούς λό 
γους.

1—2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιατρός Μικροβιολόγος κ. 

Μιχ. Χανκοτάκης θα αΛουσιά 
σει αιτώ το Ηράκλειο απτό 14 έ 
α>ς 30 ΜαΤο» και ως εκ τού 
του το εργαστήριο θα παραιμβϊ 
νει κλειστό.

1—5

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού. 
Τηλ. 225688

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Φέρτη - Ντενίση
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το ικορμί της διψούσε για έρωτα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αποστολή στη φλογισμένη Ασία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο πόλεμος των άστρων
ΚΡΟΝΟΣ
Αικατερίνη η Μεγάλη η έκφυλη
Τσαρίνα
ΟΡΦΕΑΣ
Ποιας θα... τη Γοργόνα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπ.ρους Λά'ΐ ο θεός του καράτε
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΙΊΠΝ
Λίγο ακόμα πιο βαθειά
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN
Αμερικάνικο σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ;

Α νοικτά Λλο το 24ωρο 
ΚαναΚάικης Χαρ, Λ. Καλοκαίρι 
ν,ού
Τσαιπάκη Χριοτ. Πλ. Κορνάρου 
Ανοικτό ami 08.00—22.00 
Τσιικριτζής Γβώργ. οδ. Ίδης 
Ανόβίτό «ιό 08.00>—20.0Θ 
Ααγσαβάρδσιι Μαρία Λ. Λημο 

ικρατία (παραπι).. Κριτζά). 
Μουσουράκη Λιάνα Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης
Διημερεύουσιες και διανυκτερεύ
ουσίες κλινιιΚές ΙΚΑ. 
Γαληνιός 
Αγ. Γεώργιος

ΐΛτσκιράίτβιο
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγι. Χαράλαμπος 
Αλεξαν&ράκη

Τίαβ)ικά 
Χιειρ)*ά 
ΟρΟϊκά 
Ουρ)ικά 

Κκΐιρί>)ΐκ|« 
Νκυρ)κ^
ΟφθΧά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Δη|μ. Καιλοόρης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Πίεραιικογιάννης Λ. Γκά 
ρου
Βλ. ΚουίκουρύΙκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μτσυριτάκης —■ Κόλυβάίκης Λ. 
62 ΜαρΤυρων
Νικ. 'ΝΙτΟυρμοίισης οδ. Μιλά- 
τσυ
Γ ιαν. Κατσουμπσς Τζιριίτ MeV 
ντάνι.

ΓΕΩΡΓ. EMM. ΖΟΥΡΙΔιΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανβπιστηιιυικ'ών Κλινικών

'Αθηνών — Μονάχου — 
Ββιρολίνου

«Γβνική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ήράκλβιον — Κρήτης

Τηλέφωνα 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δένεται ασθενείς άλλον τ®ν
Ταμείκον και της Αγροτικής Α 
σφαλισιτιϊκής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 19 -Μίαίου και ώρα- 8,30 π,μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)·νου (Νεκροταφείο) ετήσιο-μνημόσυνο για'την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ

και Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεοχαρόπουλου.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Ελέγκο θεοχαροπούλιου. Στυλιανός 
και Έφη Κρεβε.' Τζάκη.
Τα εγγόνια.
Οι λοιΠσί συγγενείς.

Σημ.: «Γίφές θα προσφίρθεί στου ΚριΤζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Δημη-τρίου Κατσαμπά 40θ'ήμερον μνημόσυνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΑΣ ΓΚΙΟΥΖΕ
και πϋρακαλοΰμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοϋν.
Τα παιδιά: Μαρία χά Ανδρ. Βάζου, Ιωάννης και Ελισάβετ 
Τσαουσάκη, Βασίλειος και Μαρία Γκιουζέ.
Οι εγιγσνοί— οι λοιποί συγγενείς.

<<AS^PIA>· 

ΦΕΡΤΗ - ΝΤΕΝΙΣΗ
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s «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ
Διαστημική περιπέτεια

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ^
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Τολμηρή, γυμνή, αληθινή, αποκαλυπτική.

ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ ΔΙΨΟΥΣΕ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ
Σήλβια Μπουρντόν.

■lilUiWMIlUiaUlUiUllUUlUUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIlUUIMUUMIUIIMIIlKWIiUiiNUfllHi

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Η ΜΕΓΑΛΗ 91ΚΦΥΛΗ ΤΣΑΡΙΝΑ

Α’ Προβολή — Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Β····ΒΜΜΙΝΜΙΜΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΗΙΐυΐΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙ(1ΙΙΙΐυΐΙΝΗ1ΙΙΙΜ1ΜΙΙΙΙΐΗΜΙΙΙΙΜΙ1ΙΙ·Ι

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια ταινία γεμάτη δράση και περιπέτειο παραγωγής 1984

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΑΣΙΑ
Α’ΠΡΟΒΟΛΗ

Με τον θρυλικό άσσο του καράτε Τζίάκυ Τσαν
■iUIUMIUWtiiaiUlk9limUilNNimHIIUIUII1Hillllll|UHIIHWINillMIUUIIHUilMHBai

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΠΟΙΟΣ ΘΑ... ΤΗ ΓΟΡΓΟΝΑ
■IlIBMMBIiaiMMHIiiltllllllllllllllllllllllllllllllllllllliUliiWBWHIlUiaMIRIUmi

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
0 ακαταμαχητος πρωταθλητής τσυ καράτε και του 

Κουγκ - Φου Μπρους Λάι
ΜΗΡΟΥΣ ΛΑ Γ Ο ΘΕΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

IMWUlHRieHWWIIIUIIIIIIIIIIlUWIIIIIIIIIIIIIIIIIIimiimilllllllllllWIUMlUWWWW^
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30
ΛΙΓΟ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΒΑΘΕΙΑ

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ
Έναρξη ώρα 8,30’

Tea ιχεγάλα Oxjjxcitci

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣΚ

Πέμπτη 17 Μα ί ου 1984

ΕΡΤ 1
10.35 Α μπε μπα μπλσμ
3.35 Α μπε μπα μπομ
5.30 Παραμύθια της κούκλας
5.45 Κινούμενα· σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7 .00 Εσείς μας το ζητήσατε
7.30 Εικαστικό
8 .05 Χαννα, μια ιστορία αγάπης
8.30 Το παιδί της ζούγκλας
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

11.15 Ντοκουμέντο
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η μαργαρίτα
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Χονδρός - Λιγνός
7.00 Ερασιτεχνικοί θίασοι
7.30 Ντοκουμέντα
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Ενα χαρτάκι τόσο δα
8.45 Στοπ καρρέ
9.15 Πίνακες ζωγραφικής
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

Τα μεγάλα θύματα στις οικογέ 
νειες που ‘υπάρχουν προστριβές 
μεταξύ των γονέων ή στις οικογέ 
νειες που διαλύθηκαν, είναι τα 
παιδιά. Αυτό είναι ένα γεγονός 
που δε σηκώνει καμιά σμφισβήτη 
ση. Καθημερινά εμείς οι εκπα ιδευ 
τικοιί ζούμε το δράμα των παι­
διών που προέρχονται από τέ­
τοιες οικογένειες. Κι οι διαλυμένες 
οικογένειες όλο και πολλαπλάσιά 
ζονταΐ και τα θύματά τους όλο 
και πληθαίνουν.

το παιδί του σε ορισμένα χρονι 
κά διαστήματα και για ορισμένες 
μέρες. Επίσης η -λογική λέει και η 
Γ^θική τάξη υπαγορεύει, αλλά και 
η παιδαγωγική επιστήμη συμβου 

ιλεύει, πως, για το συμφέρον 
του παιδιού οι γονείς πρέπει να 
•εξακολουθήσουν και μετά το χω 
ρισμό τους, μπρος στο ιπα'ΐδί, 
τουλάχιστο, να παρουσιάζονται 
σσ φίλοι κι όχι σαν εχθροί.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 17^5-84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονογράφηυα
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτιικα τρογούδιιά
11.45 Δίκτυο
1ι2.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

με πολλές στάσεις
12.30 Η Κρήτη· κι ο κόσμος της
13.00

13.15
13.30

Ειδήσεις 
απ' όλη Την Κρήτη 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικό μεσημέρι

14.00 Δίκτυο
15.00 Διακοπή
17.00 Εναρξη - Δίκτυο

«*ι·Μ«»Μ "hATRI<„

ΑΑ«1. ΜΥΜΗιΛΤΜΒ
Οδός AAfflKt 1

WaltTAMCHo* ΤΥΡΟΓΓ«·<1·Τ 
, «ΜΜ, ΜλΓΗΠΛΗΐ

Ο»Ο« ΚΚΑΚΤάΥ Η 
ΗΡΛΚΛβΙΟΗ . ΚΡΗΤΜ<

Ο θεσμός του γάμου και της οι 
κογένειας είναι βέβαίο πως περνά 
μια1 ‘βαθιά κρίση·. Δεν είμαστε αρ 
μόδιοι κι ούτε έχουμε την πρόθε 
ση ν' ασχοληθούμε εδώ με το κοι 
νωνικό αυτό φαινόμενο. Εκείνο 
που μας ενδιαφέρει κυρίως είναι 
οι επιπτώσεις αυτής της κρίσης 
πάνω στα παιδιά εκείνα που ζουν 
μέσα στη δηλητηριασμένη ατμό 
σφαίρα μιας «υπό διάλυση» ή 
μιας διαλυμένης οικαγένέιας.

Γιατί ενώ σ άλλες χώρες κι όλ 
λους λαούς ένας χωρισμός των 
γσΥέων ξεκαθαρίζει τη μολυσμέ 
νη οικογενεισκή ατμόσφαιρα, κι 
όλοι κάπως ανασαίνουν, γονείς 
και παιδιά, και κουβαλώντας, έ­
στω, τις τραυμαηκές εμπειρίες 
ταυ παρελθόντος, ψάχνουν γκ» 
μια ζωή καινούρια, στον τόπο 
μας συμβαίνει τσύτσ το παράδο 
ξο και απογοηιτευτικό φαινόμενο: 
Η διαμάχη συνεχίζεται και μετά 
το διαζύγιο. Ci χωρισμένοι γο­
νείς γίνονται εχθροί. Αβυσσαλέα 
μίση και πάθη τους χωρίζουν και 
τους αδηγούν σε πράξεις που κα· 
ταρρακώνουν την ανθρώπινη 
υπόσταση τους κι έχουν φοβερές 
επιπτώσεις πάνω· στην ψυχική υ­
γεία των παιδιών τους. Κι όχι 
σπάνια, βέβαια, φτάνουν και μέ 
χρι το έγκλημα...

Τέτοια ή ανάλογα φαινόμενα 
είναι φυσικό να παρουσιάζονται 
σε ‘κοινωνίες πρωτόγονες. Σε λα 
σύς όμως που θέλουν να λέγονται 
πολιτισμένοι και διεκδικούν πει­
σματικά μια θέση ανάμεσα στ' 
'αναπτυγμένα κράτη του κόσμου, 
δεν έπρεπε να παρουσιάζονται. 
Οι πολιτισμένες κοινωνίες των αν 
θρώπων σέβονται το νόμο και 
την ηθική, υπακούουν στους γρα 
φτούς και άγραφτους νάμσυς κι 
έχουν ευαίσθητες κεραίες που 
συλλαμβάνουν σε κάθε πιερίατα 
ση τα μηνύματα του κοινωνικού 
κ αθωσπ ρεπισμού.

Είναι παράλλογο· και ανήθι- 
/κο και αντιπαι&αγωγικό και φο 
βέρά καταστρεπτικό για το παι 
δί, να σμίγουν δυο χωρισμένοι 
γονείς στο προαύλιο του σχο 
λείου, για να κάμουν μια επί 
σίκεψη στο παιδί τους, και 
μπρο στα μάτια εκατοντάδων 
μαθητών του σχολείου να άλλη 
λοΊ/βρίζονται και να τραβούν 
το παιδί καθένας τους από το a 
να χέρι για να το πάρουν. Φαν' 
τάζονται ή ,μπορούν να φαντα­
στούν τί νοιώθει κΙείνη την ώ 
ρα το· παιδί τους γι’ αυτούς; 
Μπορούν να φανταστούν το χα 
λαρμιό πο UyiMetau κείνη την 
ώρα στην ψυχή του; Αναλογί 
ζονται το μέγεθος της συμφο­
ράς που πρακάλεσαν στο είναι 
του;

Και δεν πράικβιιται για μεμο

I

νωμίινα περιστατικό. Συχνά γι 
νάμαστε μάρτυρες τέίτοιων θλι 
ββροκν επεισοδίων ανύμείσα σε 
χωιρισιμάνσυς γονείς. Κι έχω· 
πολλές μαρτυρίες παιδιών τέ­
τοιων γονέων που δείχΥουν 
(οι μαρτυρίες) το μέγεθος της 
ζημιάς που προκιλίήθηικε σβ τρυ 
φερές, αθώες, παιδικές ψυχές. 
Ένα παιδάκι έγραψε στην έκ 
βείσήι του για τη γιορτή της 
‘μάνας: «ιΜάμά, μη σιτεναχωριέ 
σαι επειδ ήβίμαι μαζί με τον* 
μπαμπά. Εμείς θα είμαστε όλη 
τη ζώή μας μαζί ικαι θα πηγαί 
νομμε βόλτες μαζί». Κι έναι άλ 
λο: «Μου λένε πως είσαι κα 
κιά. Εγώ όμως λέω πως δεν υ 
πάρχουνε κακές μητέρες».

Καλά μου παιδιά. Πράγματι 
δεν υπάρχουνε κακές μητέρες 
ικαι κακοί μπαμπάδες. Υπάρ­
χουν μόνο ανώριμοι άνθρωποι 
κι ανεύθυνοι άνθρωποι...

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΚΙΒκός Παβολδγφς
Έβανς 44 

ίΚοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370. ΟΙΚίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί <5—8 μ.μ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Ztq8u0c 
Νηπιαγωγείο

U Η Εφηνοά4«
]· Το πρότυπο νηπιαγωγείο «Ειρηνοϋλα» έχοντας ; 
;: καθιερώσει τον περιορισμένο αριθμό θέσεων · 
«Ι κάνει και φέτος τις προεγγραφές του από 17 έως < 
<; 30 του Μάη. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές καθη- ! 
I; μερινά στο Νηπιαγωγείο, τηλ. 236352 από 9—1 ;
Ι; π.μ. <
;> Για τις εγγραφές θα τηρηθεί σειρά προτεραιότη- < 
< τας. I

Αλλά ας «μιλήσουμε πιο συγκιε 
κριμένα κι ας περιοριστούμε στις 
περιπτώσεις των παιδιών που οι 
γονείς τους χώρισαν. Ο νόμος σ’ 
αυτές τις περιπτώσεις δίνει την 
επιμέλιε» ταυ παιδιού στον ένα 
από τους γονείς. Επίσης φροντί 
ζει νσ ιμην το αποικόψει. κι από 
τον άλλο, αλλά να; έχει1 την ευχέ 
ρεια (ο γονιός που δεν έχιει την ε- 
πιμέλιεια του παιδιού) να· 'βλέπει

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Τριήμερο Αγίου Πνεύματος

9-10-11 Ιουνίου
ΤΡΙΗΜΕΡΗ — ΔΙΗΜΕΡΗ

Ειδικές τιμές, προσφορά δια Συλλόγους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48 — Ηράκλειο 

Τηλ. 223214 — 243091

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

PICAR
ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ

fete"*

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

MIS ANETTE DR

Ψυχαναλυτές —Κοινωνιολόγοι 
Ψυχοθεραπευτές — Μϋσται των 

απόκρυφων Επιστημών
Δέχονται στο Ξενοδοχείο «ΙΚΑΡΟΣ» 
Λ. Καλοκαιρινού 202, τηλ. 283006.

ΑΛΦΑ - ΑΛΦΑ Εμπορικές - Βιομηχανικές Επιχειρήσεις Ανώνυμος Εταιρεία
Ισολογισμός της 31ης Δεκεμβρίου 1983 Διαχ)ση 7)9)82 — 31)12)83 Α' εταιρική χρήση

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α' ΠΑΠΙΑ Α' ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έπιπλα και σκεύη 
Αποσβ. αξία

Αυτοκίνητα
Απαορ. αξία

2.901.036
496081 2.404.955

Μετοχί'Κό Κεφάλαιο
Τακτικό αποΟδμοττικό

34.200.000
789.399 34.989.399

600.000
160.000 Β ΑΠΑΙΤΗΤΟ440.0ΟΌ

Β’ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Εμπαρεύμιατα 53.006.611
Είδη συσκευαισίας 488.380
Χρεωπιστωταί (Χρεώσται) 932.521
Γραμμάτια εισπρακτέο 120.600
Γενικό έξοδα επομένης χρήσεως 365.187

Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Ταμείο 1.229.767

Ανάλυση

58.987.911

Λογ)σμοϋ
Έξοδα ιδριύσεως και οργανώσεως 235.468
Μιίσθοί και ημερομίσθια 7.484.118
Αποσβέσεις χρήσεως Θ56.Ο81
Εισφοραϊ Υ)Α'σφιαλ. Οργανισμών 1.454.,178
Δημοσιεύσεις - Διαφημίσεις 1.627,216
Τοκοπρομήθει-αι Τ ραπεξών 129.872
Διάφορα λοιπά έξοδα 5.518.640

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΏΝ

1) Τακτικό αποθεματικό 789.399
2) Μερίσματα πληρωτέα με­

τά φόρου 3.167.599 3.946.998

Ο Πρόεδρός του ΔιΣ.

20.952.571

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
Γεώργιος θεοδ Ουζούνης Μανώλης θεοδ. Ουζούνης

Γραμμάτια πληρωτέα 
Χρεωπιστωταί (πιστωταί) 
Κρατήσεις υπέρ τρίτων 
Μερίσματα πληρωτέα μετά 
φόρου
Τ ράπεξαι

Αποτ)τα Χρησεως
Διάφορα έσοδα!
Μικτό κέρδος εκ πωλήσεως 
εμπορευμάτων

5.108.758
14.448.665

749.220

3.157.599
534.270. 23.998.512

58.987.911

1.100

20.951.471

20.952.571

Ο Λογιστής
Παναγιώτης Γ. Φλώρος

Αριθμός 804

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΕΙΣΤΗΣΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της ι Τιμή πρώτης προσφοράς δια την 

περιιρερείας του Πρωτοδικείου I έναρξιν του πλειστηριασμού ορί 
Ηρακλείου Κρήτης Μηνάς Ανα- | ζίεται το ποσόν των δραχμών ε- 
στασίου Σφακιανάκης κάτοικος I νός εκατομμυρίου εξσκοσίων εν- 
Ηρακλείου Κρήτης οδός Έβανς I νιενήκοντα οκτώ χιλιάδων δρα- 
αριθμός 36, I χμών (1.698.000) ήτοι το ήμυσι

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ I της εκτιμηθείσης αξίας του εκπλει 
Την τρίτην (3ην) του μηνάς Ιου I στηριαζομένου ως άνω ακινήτου 
νίου του έτους 1984 ημέραν της I συμφώνως τω Νόμω. Πας τις 
εβδομάδος Κυριακήν και από της I πλην του οφειλέτου, εμού του δι 
10ης π.μ. ώρας μέχρι της 12ης 1 κασσκσύ επιμελητού και της επί 
μεσημβρινής της ιδίας ημέρας, ε-1 του Πλειστηριασμού υπαλλήλου 
νώπιον της συμβολαιογράφου' Η I συμβολαιογράφου, δύναται προ 
ρα.κλείου Μαρίνας Ανδρονά - ΚονΙ σερχόμενος εις τον ανωτέρω ορι 
τογιαννακη ως επί τσυ πλειστη I ζόμενον χρόνον και τόπον του 
ριασμού υπαλλήλου' και τούτης | πλειστηριασμού να πλειοδοτήση. 
κωλυομένης ενώπιον του νομίμου I Η κστακύρωσις γενήσετοι εις 
ανσπληρωτού της κσι εις το εν! τον προσφέροντα την μεγσλμτέ 
Ηρσκλεϊω και επί της οδού Χάν-Ι ραν τιμήν, αφού προηγουμένως 
δακσς αριθμός 29 κείμενον δημό ] τρεις φοράς γίνη πρόσκλησις 
σιον γραφείον της άνω συιμβο-Ι προς πλειοδοσίαν. Το φερέγγυον 
λαισγράφου, ένθα ο τόπος τσυ! των πλειοδοτών είναι της απολύ 
πλειστηριασμού και κατόπιν της I του κρίσεώς της επί του πλειστη 
υπό χρονολογίαν 13 Μαρτίου I ριασμού υπαλλήλου συμβολαιο- 
1984 εγγράφου ειδικής πσραγγελί I γράψου, δύναται δε να ζητήση 
ας πρσς εμέ απευθυνόμενης της I παρ' εκάστου τούτων την κότα 
εν Αθήναις (Αιόλου 86) εδρευούΙ βολήν αναλόγου έγγυήσεως. Ο 
σης Ανωνύμου Τραπεζικής Εται I τελευταίος υπερθεματιστής υπο- 
ρείας υπό την επωνυμίάν ΕΘΝ! 1 χοεσύτάι να καταβάλη το εκπλει 
ΚΉ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Λ.Ι στηρίοσμα τοις μετριτοίς μετά 
Ε. νομίμως εκπροσωπούμενης, υΙ των κηρυκείων και των δικαίωμά 
πογεγραμμένης υπό του πληρε- ] των υπέρ του Ταμείου. Νομικών, 
ξουσίου αυτής δικηγόρου Νίκου I άλλως γενήσετοι κατ' αυτού α- 
Καμπρώνη, θέλει εκτεθή εις δη I ναπλειστηριασμός εντός των νο
μόσιον αναγκαστικόν πλειστηρια 
σμάν το- ως κάτωθι περιγραφόμε 
νον ακίνητον του οφειλέτου' Ιω 
άννου Ίσσαρ'η του Νικολάου1 και 
της Ελένης, κατοίκου Ηρακλείου, 
ήτοι. «Εις την κτηματικήν περιιφέ 
ρειαν Ηρακλείου Κρήτης, ομωνύ 
μου Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υ 
ποθηκΌφυλακεΐου, εντός του εΥ 
κιεκ-ριμμένου ρυμοτομικού σχεδί 
ου της πόλεως Ηρακλείου1 εις θέ 
στν «ΤΡΥΠΙΤΗ» τα δέκα χιλιοστά 
(10)1000) εξ αδιαιρέτου ενός α-ί 
Υρού, καλλιεργιο'ήιμσυ και μη, | 
Όίκοπεδίκής αξίας, εκτάσεως του ' 
όλου αγρού 56.600 τ.μ. (πεντήικο I 
ντα έξι χιλιάδων εξσκοσίων τετρά 
γωνικών μέτρων) περίπου ή όσης 
'εκτάσεως πλέαν ή έλαττον και αν 
είναι εν τοις ορίοιις αυτού, συνο- 
ρευσμένου Υύρωθεν κτήμασι δυ 
τικώς από ποταμόν (ρύακα) Χρυ 
σοπηγής, νοτίως με εργαστάσΊόν I 
οιναπνευμοτοπαΓί'ας ΦΑΙΣΤΟΣ 
(πρώην ΛΙΑΝΆ/ και με την Λεω] 
φόρσν Ικάρου, ανατολικώς με ρύ I 
οκό εκχυνόμενον εις θάλασσαν Ι 
κα'ΐ βορβίως με χέρσα ίο ν ζώνην Λι I 
μένος Ηρακλείου. Το ανωτέρω α-1 
κινητόν απατυπού'ται εις το' υπό I 
χρονολογίαν Ιούλιος 1970 από-| 
σ'πασμα του σχεδίου πόλεως Η-Ι 
ρακλείου του πολιτικού μηχανι-Ι 
κού Ερρίκου Μαμαλάκη, υπό τα]

Η — θ— I—Κ—Λ—Μ—Ν

μίμων προθεσμιών. Ο δε δια λο 
γαρισσμόν τρίτου υπερθεματι- 
στής οφειλή να δηλώση αμέσως 
το όνοματειπώνυμον υπέρ του' ο- 
πο'ίοιυ υπερθεμάτισεν. Η επισπεύ 
δουσα καιη επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλος ουδεμίαν ευθύ­
νην φέρουν δια την περιγραφήν 
και τυχόν ύπαρξίν νομικών ελατ 
τωιμάτων επί του εκπλειστηριαζο 
μένου ακινήτου. Παραγγέλεται 
■αρμόδιος δικαστικός Επιμελητής 
όπως κεκηρωμένον αντίγραφον 
του παρόντος Προγράμματος κοι 
νοπο ήση εις τον διωκόμεναν ο­
φειλέτην Ιωαννην Ισσαρην του 
Νικολάου και της Ελένης, κάτοι­
κον Ηρακλείου, εις την κ. Ειρηνο 
δίκην Ηρακλείου Κρήτης, εις 
τους κ.κ. Δ)ντάς του Α’ και Β' 
Δημοσίων Ταμείων Ηρακλείαυ, 
εις τον κ. Δ)ντήν του Τελωνείου 
Ηρακλείου, εις τους κ.κ. Δ)ντάς 
των εν Μρακλείω Κρήτης Υποκ)- 
των ταυ ΙΚΑ, ΤΕΒΕ και Αγροτι 
κής Τραπέζης της Ελλάδος και 
όπου αλλού ο Νόμος ορίζει. Δη 
μοσιευθή τω δε το παρόν εις την 
βν Ηρσκλεϊω Κρήτης εκδιδομένην 
ημερηιεθαν εφημερίδα ΠΑΤΡιΙΣ. 
Εις βεβαίωσιν συνετάχθη το πα­
ρόν σήμερον την 10ήν Απριλίου 
1984 ημέραν Τρίτην και ιεν τω εν 
ταύθα και επί της οδού Έβανς 
αριθμός 36 κείμενον νποφε ον 
μου και υπογράφεται ως έπετάι.

Ο—Π— ρ——Τ—Α, αντίγρα-Ι
φσν του οποίου επισυνάπτω εις I θ mi ΤΓΚ άκτελέσεως Δικαστι- 
το πρωτότυπον της υπ' αριθμόν! κ°ς Επιμελ·ητής
8011)6-4-1984 εκθέσεώς μου Κατα Ι Τ Σ· Miva? Α. Σφακιανάκης 
σχέσεως Ακινήτου και θέλω κατα 
θέση εσίσης άμοιον αντίγραφον 
εις την επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλόν συμβολαιογράφον. Ε 
ξετΐμήθη το ανωτέρω ακίνητον ό 
λον αξίας δραχμών τοιακοσίων 
τριάκοντα εννέα εκατομμυρίων ε

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

ξακοσίων χιλιάδων δραχμών 
(339.600.000) τα δε εκπλειστηρια' 
ζόμενα 10)Τ00θ εξ αδιαιρέτου ου 
τού σξίας δραχμών τριών εκατομ 
κυρίων τριακοσίων εννενή/κοντα I 
έξι χιλιάδων δραχμών (3.396. 
000), κέκτητοι δε τσύτο ο άνω· ο­
φειλέτης δυνάμει της υπ’ αριθμόν 
50.086)1975 συμβολαίου του I 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ζα

' χαρίου Βογιάκη, μιεταγεγραμμέ- 
। νον εις τα οικεία βιβλία του υπο 
' θηικοφυλακείσυ Ηρακλείου, εις τό 
J μον 1465, υπ’ αύξσντα’ αριθμόν 
। μεταγραιφής 156.037. Το ανωτέ 
' ρω εκπλειστηρί'αιζόμενσν ακίνη­

τον κατεσχέθη αναγκαστικώς δυ 
νάμει και προς εκτέλεσιν της υπ' 
αριθμόν 1473 του έτους 1983 
Διαταγής Πληρωμής του κ. Δικά 
στού του Μονομελούς Πρωιτοδι 
κείσυ Ηρακλείου, νομίμως περιβε 
βλημένης τον εκτελιεστήριιον τύ­
πον συνταχθείσης παρ' εμού της 

ί υπ’ αριθμόν 801)6-4-1984 εκθέσε
ώς μου Κατασχιέσεως Ακινήττου. 
Ακριβές αντίγραφον της ανωτέ­
ρω1 ίκτελουμένης διαταγής μετά 
παρά πόδας τούτου σχετικής επι 
ταγής υπό χρονολογίαν 1 Ναευ 
βρίου 1983 εκοινοπιοΊήθη εις τον 
άνω οφειλέτην δια της υπ’ αρι­
θμόν 8441β)4-1-1984 εκθέσεώς 
μου επιδόσεως δια της οποίας 
επΐιτάσσετα·ι όπως καταβάλη εμ 
προθέσμως εις την άνω εντολίδα 
μου 1) ΔΓ επιδικαίσθέν κεφάλαι- 
ον 90.247 δρχ. 2) Δια τόκους αυ 
τού από 23)8)1983 μέχρι της επι 
ταγής 5.000 δρχ. 3) ΔΓ επιδικα 
σθείσαν δικαστικήν δαπάνην 6.
200 δρχ. 4) ΔΓ έξοδα και τέλη 
του εκτελουμένου απογράφου, 
σύνταξιν και σήμανσιν της επιτα 
γής και έξοδα επιδσσεως 6.000 
δρχ. και δια' παραγγελίαν εκτελέ 
σεως εν περιπτώσει τοιαύτης 
2.000 δρχ. ήτοι συνολικώς εκα­
τόν εννέα χιλιάδας τετραικοσίας 
τεσσαράκοντα, επτά δραχμάς 
(109.447), πλέον τόκων και νομί 
μως εξόδων εκτελέσεως. Αντίγρα 
φον κεκηρωμένον της ανωτέρω 
υπ’ αριθμόν 801)6-4-1984 εκθέσε 
ώς μου κατασχέσεως εκσινοποιή 
θη νομίμως εις τον οφειλέτην και 
την κ. Υποθηκοφύλακα Ηρακλεί­
ου διά των υπ’ αριθμούς 9Ο09β) 
6-4^1984 και 9016)9-4-1984 εκθέ 
σεών μου' επιδόσεων αντιστοί- 
χως. Επί του εκπλειστηριαζομέ- 
νου ως άνω ακινήτου και κατά τα 
ρηθέντα ποσοστά αυτού υπάρ­
χουν τα κάτωθι βάρη κατά το 
υπ’ αριθμόν 3395)10-4-1984 πι- 
στοποιητικόν βαρών της κ. Υπο · 
θηικσφύλακος Ηρακλείου. 1) Υπο ! 
θήκη εγγραφείσα την 9 Μαρτίου < 
1984 εις τόμον 602 φύλλο 61869 ] 
στοιχ. 1)Α κατά του άνω αφειλέ ‘ 
του υπέρ της Εθνικής Τραπέζης < 
της Ελλάδος δυνάμει της υπ’ α- ] 
ριθ. 1473)1983 διαταγής πληρώ ’ 
μής του Μονομελούς Πρωτόδικε! I 
ου Ηρακλείου δια δραχμάς 125. ' 
000. — και 2) η άνω υπ’ αριθ. < 
801)1984 έκθεσίς μου κατασχέσε ]
ως 
ου 
τα

καταχωρηιΟείσα την 9 Απριλί 
1984 εις τόμον 59 υπ’ αύξον 
αριθμόν καταχωρήσεως 52. 1

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τήλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ <!

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ J;
Χειρουργός J ’ 

Οδοντίατρος ] I

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, ]> 
(άπέναντι άπό τήν πλα- Ί 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, ί J 
30—1 καί 5-—8 μ.μ. <α- ]> 
θημερινώς. Τηλ. 281151. \

1^28 ?

I
 ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ ’!

Χειρουργός — < J
Οφθαλμίατρος J >

Διδάκτωρ Παν) μίου । *

BOLOGNA !;

Δρχεταιι καθη μερινώς αις J > 
το ιατρείο του (8—1 < [ 
και 7—9) Θεσσαλονίκης ] · 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) ] > 
Ηράικλ&ιο —Κιρήίτης. < J 
Τηλ. ιατρείου 243999 J >

οικίας 289769 ],

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρβίο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά β 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρβίου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478



Ι^λίς 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ηφπτη 17 Me ί ου 1984

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε 
πίπλων βοηθοί ηλικίας 15—<17 
ετών. Πληροφ. στο τηλ. 222855 
ή στο εργοστάσιό μας Λ. Ικά-

an

λαΡΔ της Αλουμινομετάλ Αν.
Ϊ^ωνίδας ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ· 

ι1Γα«κευαστές τεχνίτιες και βο 
λ. ί συνεχές ωράριο, μισθός 
^νσποιητικός. Τηλ. 235176— 
24120»· . , £

ρου 9.
(Ζ671) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
φάλαιο 5,5 
κατάστημα.

1—5 
συνεταίρος με κε 

εκατομ. δια μεγάλο 
Πληροφ. δεν δίδον

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να περιποιείται δυο παιδά

' (Ζ674) 1—6
7ΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραμέ

)C παρά σοβαρός Α.Ε. Μισθός 
'.ονΡάόΐήτι*ός. Πληροφ. τήλ. 
ΐτ4705 ώρες 9—13.
"(Ζ673) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ ,ue θέ 
μανση στην περιοχή Καιπετα 

νώ®ιο μόχρι GALAXY εντός 
.,ρονικού διαστήματος 3 μηνών 
Προτάσεις σοβαρές. Τηλ .282 
?89 και 241160.

(Ζ672) 1—6
Ι ΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία με έ 
όρα την Αθήνα ΖΗΤΑ συνερ 
■,ασία με οργανωμένα γραφεία 
τωλήσεων, μάνατζερ και ντή- 
^ρς από όλη την Κρήτη. Τηλ.

ται δια τηλεφώνου μόνο με προ 
σωπικό ραντεβού. Τηλ. 242657

(Ζ661) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να έργα 
στεί στο Ζαχαροπλαστείο —κα 
φετάρια Κρι-Κρι PUB Εθνικής 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 243418— 
220757.

(Ζ658) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να 
βλέπει ένα παιδί. Πληροφ. τηλ 
236467.

(Ζ657) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιεροψάλτης για 
τον ιερό ναό Αγ. Άννας Πα 
λα ιός Γέφυρας Πατελλών. Πλη 
ροφ. στον Ιερό Ναό ή στο τηλ

κια, εσωτερική 
225992.

(Ζ665) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
χτικά, ρόμπες.

στο σπίτι. Τηλ.

1—3 
ντήλερς για νυ- 
φορέματα, σετ

θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641
ή 242864. 

(2600) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανι 
κά και να είναι κάτοχος διπλώ 
ματος αυτοκινήτου. Πληροφ. 
τηλ. 224090 κάθε μιέρα.

(Ζ656) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ’ καπη 
γορί<υ ΖΗΤΕΙ εργασία σε τα

0! .9927208. 
(Ζ675)

221793.
(2644) 1—10

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ν®α να εργαστεί σε
ΐΟιιριστιίκό κατάστημα 
L· Τηλ. 0897-41411. 

' (Ζ668)
ΖΚΤΕΠΆΙ μάγειρας, 
,η-,.έφ. (0832)91222.

(Ζ667)

εις Γού

1—2 
Πληροφ.

1—5

ξί ή φορτηγό. Πληροφ. 
243077.

(Ζ653)

τήλ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα 
σχόλησή. Τηλ. 241492.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέίΑα για· κατά 
στημα (Πιτσαρία). Τηλ. 289013

(Ζ645) 1—6

(2659) 1—3
ΚΥΡΙΕΣ, δεσποινίδες, ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ απ' όλη την Κρήιτη για 
αποΚλεισπική διάθεση γυναικεί 
<»ν εσωρούχων εξαιρείτιικής ποι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που να 
αρχίζει από 23. Πληροφ. τηλ. 
236644.

(Ζ634) 1—8
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις έλεύθε

ότητας. Πληροφ. κ. Τσαγκαρά
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή νοσοκόμος κη (01)9218883.

,ν/ϊι nOnr vi,r ! (Ζ651)με πείρα και ήθος για δίωρη 
απασχόληση κατ'καθημερινή 

οίκον. Τηλ.
(Ζ670)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

230455—230846.

υπάλληλος από
Σούπερ Μάρκετ στη Χερσόνησο 
όιαθέτων καίτά προτίμηση αυτό 
κινητό αγροτικό ή κλούβα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22496.

(2669) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι 
κό κατάστημα γνωρϊζουσα Αγ 
γλικά και Γερμανικά. Πληροφ. 
2—4.30 μ.μ. τηλ 232673.

(Ζ666) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
για κατάισπημα Μοιρών ,με· 
γι'ώσεις σε βιβλία Δ’ κατηγορί 
ας. Τηλ. 225823.

(2662) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά· Α.Ε 
συνταξιούχοι άνδρες ή 
γυναίκες όλων των Τα 
μείων δια μερική1 ή ολι 
κή απασχόληση. Ευχάρι­
στο περιβάλλον ελεύθερο 
ωράριο εργασίας. Δίνου­
με μισθό και ποσοστά. 
Ταξίδια και προσωπική α 
σφάλεια. Τηλεφωνήστε 
ώρες εργασίας 235485.

(Ζ664) 1-4

1—8

ρες ώρές σπίτι σας 
χρήματα φτιάχνοντας 
Τηλ. 287286.

(Ζ641)

κερδίζετε 
ταπισερί.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για ινδικά ξυλόγλυπτα, 
μιπρούτζινα, δερμάτινα, ενζή 
φούτες, πορσελάνες, ρινοικερά 
τινα, νέο σύστημα εργασίας. Α 
μοιιβαί υψηλοί. Τηλ. 221895.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή

(2663) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε ε 
ταιρεία καλλυντικών με μεγά 
λα ποσοστά. Τηλ. 241056 και 
και 289594 και ώρες 5—8 μ.μ.

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο χρώμα 
μαύρο μπεζ ακούει στο όνομα
Μίπόμίπο;
λιικιαρνασού.

σΐην περιοχή Ν. A
Γίαραικαιλείται ό-

ποιος το βρήκε να τηλεφωνή­
σει στο· 281163 και θα αμοιφθεί.

(2608) 1—15 (Δ6,10) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.ιμ. μ» πατάρι 30 τ.μ. επί 
της οδού Μύσσωνος 12 πάρο­
δος Δημοκρατίας κατάλληλο 
δι’ οιανδήποτε χρήση σε λογική 
τιμή. Πληροφ. επιί της οδού Άλ 
μπερτ 71 κ. Αλέκο ή στο τηλ. 
280262.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 κομιπρΗσέρ 
HITACHI PH 65-j eJuaWMiic; με 
ταχειρισμένο. 2) Έύας κορμπα 
δόρος. 3) Μια Κασσετίνα ασε 
τιλίνης. 4) Ένας4· πασσαδόρος
εντελώς αχρησιμοποίητα. 
222754.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρης επίιπλιωση μεγάλης

Τ.ηλ.

πλή- 
αξίας

1—20

νοσοκό-
μος 30τούς φοιτήσεως για να 
αναλαβει καθήκοντα προ’ι'σίαμέ 
της εις κλινική Ιπποκράττειο θε 
ραπευτήριο. Τηλ. 242742.

(2652) 1—6

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Από την Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής NATIONALE - ΝΕ- 
DERLANDEN ζητούνται 4—5 άτομα σνω των 25 ετών για 
την επάνδρωση νέου τμήματος πωλήσεων που δημιούργησε.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ

Μόνιμη εργασία, μισθό αναλόγως προσόντων και δυνα­
τοτήτων, ομαδική αισφάλιση και πολλά άλλα.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Απόφοιτοι Λυκείου - Γυμνασίου παλαιού τύπου, εργατι 
κοί και φιλόδοξοι γι·α υψηλούς στόχους.

Γι·α περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήσατε στο· τηλέ 
φωνο 224-748, Διεύθυνση Καλοκαιρινού 60 από 09.00 — 
14.00 και 17,30 — 20.00, καθημερινώς.

ΧΩΡΙΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΒΈΤΟΝ
ΥπϊρίχομΕ!

γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τελεία 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπαλη, τις 
απαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις για άριστη 
ποιότητα ετοίμου σκυροδέματος.

' Υπίρέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην Αγροτική 
περιοχή Γαζανό Καμαράκι τσα 
ντάκι περιέχθν δίϊΕλωμα αυτοκι 
•νήτου Γερμανίας και Ελληνικό 
άδεια κυκλοφορίας, ανήικον εις 
τον Ιωάννη Κάστελλίανάκη. 
Παρακαιλείται όποιος το βερί να

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ευρύχω 
ρο σε θέση κεντρική. Τηλ 221 
928 και 221024.

(Ε288) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κε 
ντρικά με χρήση λουτρού και 
κουζίνας σε κεντρικό σημείο 
της πόλεως για παιδιά άνω των 
14 ετών. Τηλ. 284803.

κλασικού τύπου· σχεδόν, αιμέ'ία- 
χείριστη σε τιμή λογική. Πλη
ροφ. τηλ. 242550. 

(Π 341) 1—3

(Ε297) 1—5 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρική περιοχή. Τηλ. 284075

(Π325) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηιμα επιφά­
νειας 78 τ.μ. με πρόσοψη στην 
ασφα/.τοστρωμένη λεωφ. Κυκ^ά 
δων 53 δίπλα στα Ζαχαροπλα­
στείο «ΓΑΡΔΕΝΙΑ» αξίας δρχ 
3.600.000; Πληροφ. τηλ 233018

(Π33Ο)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

τηλεφωνήσει στο 
θα αμοιφθεί.

(Δ611) 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

283342 και

1-Ώ 
Μαθηματικών

παραδίνει μαθήματα σε μαθητές 
Λυκείου και Γυμνασίου. Πλη 
ροφ. τηλ. 225679 6—10 μ.μ.

(Δ6Ο7) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ιματικά—Φυσική —ΧημΜα σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. Τι 
μές λογικές. Πληροφ. τηλέφ. 
233416.

(Δ6Ο8) 1—4
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την περί 
φραξη οικοπέδων. Εμ.μ. Δουλγε 
ράκης. Τηλ. 0894-22386.

(Δ609) 1—10
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, αντίκες κλπ 
είδη αξίας, τηλεόραση ικαι βίν 
τεο). Απόλυτος εχεμύθεια. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 243865 και 
285812. ’

(Δ581) 1—20
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΠΌΣ

Α. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256—234279 

Παρελήφθησαν και πωλούνται 5
πιΟικάκια από την Σενεγάλη^— 
—Ντακαρ της ράτσας ΠΑΤΑ. 
Είναι από τα σπανιότερα είδη. 
Θα προτιμηθούν άτομα που δια
θέτουν μεγάλη 
χεία.

(Δ587)

αυλή ή ξενοδο

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ρβς. Πληροφ. τηλ.

(Ε3Ο7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην οδό 1770 αρ.

γκαρσονιέ- 
283150.

1—6 
διαμέρισμα, 

35. Πληροφ.
τηλ. (0891)22545 κ. Πέπα.

(Ε3Ο5) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα ε 
πιπιλωμένα διαμερίσματα και­
νούργιας και καλής κατασκευής 
κατάλλη,λα για διακοπές κοντά 
στην παραλία μεταξύ Σταλίδας 
και Μαλίων. Πληροφ. για κλει 
σίματα τηλ. 287950 —232980.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κόκκι­
νη Χάνι επί του κεντρικού δρό 
μου 40 μ. ανατολικά του κέν 
τρου Χατζή: 1) κατάστημα πο 
λυτελούς κατασκευής με μεγά 
λο ωραίο προαύλιο. 2) 3 δια 
μερίσματα 2άρια επίσης πολύ 
τελούς κατασκευής. ' Πληροφ. 
τηλ. 281731 9—10 ,πμ. και 220-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 Μαζώρ 
σε πολύ καλή κατάσταση δρχ. 
180.000 λόγω ανάγκης. Τηλέφ. 
282974 3 μ.μ.—11 μ.μ. κ. Κώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι μικροί 
για γαρύφαλλα 15 δρχ. ο ένας 
και είδη ανθοπωλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 284041

(Π324) 1—5

(Ε3Ο3)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καντί 
να δυο δωματίων εγκαταστά­
σεις ντουζ, αποδυτήρια κιλπ κου 
ζίνα. Εις θέση (ΦΛΩΡ1ΔΑ— 
ΚΑΡΤΕΡΟΣ παραλία 145 μ Χρή 
ση: Εστιατόριο —καντίνια· —θα 
,λάσσια σπορ. Πληροφ. τηλέφ. 
221755.

(Ε3Ο4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία α· 
ικαι γ’ ορόφου κατάλληλα για ε 
παγγελματική στέγη στην οδό 
Αβέρωιφ —Έβανς 29 πρώην ικι 
τρείο Καρουζάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 282662 Ηράκλειο και 0897 
-22284 —0897-22558.

(ΕΙ3Ο6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
112 τ.μ. ,με πατάρι 60 τ.μ. σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως. 
Πληροφ. τηλ. 28234 3·—230540.

(ΕΒ10) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυώό 
γείο σε πολυτελή πολυκατοικία 
Μίασταμπάς οδ. Αναγεννήσεως

στια
(Π342) 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε
ριοχή Παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
ροφ. τηλ. 241605—281054.

(Π339) 1

Πλη-

1—10

727 9—11 μ.μ.
(Ε296)

ΕΝΟΙΚΕΛΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα
κοντά στο ΜβΤντάνι κατάλλη 
λο και για γραφείο με μεγάλη 
πρόσοψη. Πληιροφ. τηλ. πρωί 
283817 εργάσιμες ώρες και α 
πόγευμα ή βράδυ τηλ 281519.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα εκτάσεως 4 
στρεμμάτων άρτιο και οικοδομή 
σιμό στο Σκαλάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 241784—285273.

(Π338) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA STES1ON 
1200 μούτ. 1975 σε άριστη κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισιμέ- 
νες VESPES PIAGO1O νέο μο 
ντέλο. Τηλ. 224919.

(Π213) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ ΡΕΝΩ ΦΑΡ 
ΜΑ 15.000 χλμ. σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 221181 
καί 225481.

(Π3Ο2) 1—6

(Ε248) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στην περιοχή 
Γουβών 200 μ. από τη θάλασσα 
Τηλ. 280795 και 284540.

τάσταση. Πληροφ. τηλ. 
από 6.30—-9.30 μ.μ.

( Π337 )
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί.
ροφ. τηλ. 234'896.

(Π34Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

220085

1—3 
Πλη-

1—3 
μάρκας

(Ε289) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—<8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

(Ε251) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 4ο χλμ. 
από το κέντρο της πόλεως επί 
της Εθν. οδο· ύΗραικλείου—Μοι 
ρών πλησίον εκκλησίας Εσταυ­
ρωμένου αποθήκη βκτάσεως 
700 τ.μ. δια οιανδήιποτε χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 286232 —241555.

SUBARU φτιαγμένο χρώματος 
μαύρο. Πληροφ. τήλ. 223329 α 
πό 14.30·—Ί6.30.

(Π344) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 ) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα δια 
Δισκοθήκη—κομπλέ προέλευση 
Αγγλίας. 2) Ψυγείο Μπαιν Μα 
ρί, φούρνος, Μηχανή Καφέ υ 
περαυτόματη. Μηχανή παγοκύ 
βων. Ολα· σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ. 233006 και 7613'10.

(Π343) 1—2

(Ε285) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
■με οικία στην οδό Απολλωνίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
MERLIN στην οδό Έίβανς 34. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22496.

(Π3Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κίνιητο κλούβα TOYOTA 1600 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 241842 ώρες καταστημά­
των.

(Π335)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπε/.ος 
3 στρέμματα περίποι . 
ικάπεδο 1500 τ.μ. με

σουλτανί 
Επίσης οι 
παλαιό οι

κία εις θέσιν Φορτέτσα 
ρια. Πληροφ. κ. Χρήστο 
τη τηλ. 232564.

(Π334)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Μεζά 
Βαγιά

1—3· 
4.700

στρεμιμάτοίν εις θέσιν Ανισαρά

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
DR. PICAR 

Εταιρίας 
Ψυχικών 
Ερευνών

Α. Τανάγρα

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Συμβάλλομε άποφασιστικά στην αντισεισμική 
προστασία τοΰ σπιτιού σας καί Του τόπου μας.

' Υπερέχομί!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σε μικρή άπόσταση από 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σδς διατηρώντας 
τήν πλήρη αξιοπιστία του.

Σ’ έσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε ήί; 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τον πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

19. Πληροφ. τηλ. 283404 
ριες 8—2.

(Ε3Ο9)

ώ-·

3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα (δύο), τουριστικών ειδών ε 
ντός ξενοδοχείου Α' τάξεως πε 
ριοχής Ηρακλείου. Τηλέφ. 233

Ψυχανάλυση - σεξολογία 
Ψυχοθεραπεία.

Ξενοδοχείο ΙΚΑΡΟΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 202

Τηλ. 283006 
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
<ΔΙΕθΝΕΣ>

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

006 και 7613ι10.
(Ε3Ο8)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κ® 125 τ.ιμ. μαζί 
Επίσης πωλείται

1—2 
μαγαζί γωνία 
με το πατάρι 

κλούβα 508
μακρύ σασί. Δεκτός κάθε έλέ 
γχος. Ευκολίες πληρωμής. Πλη 
•ροφ. Σμυρλίου 29 (όπισθεν γη 
πέ&ου ΟΦΗ).

(Ε311) -3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο προ 
αστείο Κστσαμπά. Τηλ 223747

(ΙΕ312) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μοναδικό κατάστημα 80 τ.μ.Ι πο 
λιι^έλούς’ κατασκευής με λου­
τρό επί των οδών Κό&ρού—Ξυ 
λούρη Πατέλλες. Κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πληρ. 
τηλ. 220775 από 4—7 μ.μ.

(Ε313) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. με υπόγειο και πατάρι και 
μ® τηλέφωνο επί της Αμαλθεί 
ας 16 παραπλεύρως Κυρ. Aon 
κάρεως, Πληροφ. τηλ. 284826.

(Ε299) 1—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. ΚαΙ«η 
Μκουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία α 
ορόφου Κουρμούληδων 9 Καμα 
ράκι,. Τηλ. 241406.

(Β301) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 4άρι στην οδό Ζαλόγ­
γου 7 (Τρία Πεύκα). Πληροφ.
τηλ. 233883. 

(Ε300)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ένα νέο κα i 
τάστημα στο κέντρο της 
πόλης. ___ ξ

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ—
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ , 

ότι ζητήσετε σε χαρτικό 
και είδη Γραφείου θα το 
βρείτε σε μάς.
ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘ. $ 
Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βπαγγελματι- 
ική στέγη επί της οδού Ανωπό 
λέως και Αιβέρωφ γωνία α' όρο 
φος βμβαδού περίπου 45 τ.ιμ. α 
π»τελούμ&νη εκ 2 δωματίιων, 
χωλ και τουαλέτας. Προσφέρε 
ται επίσης και για συστέγαση 
δυο επαγελματιών ή κομιμωτή 
ριο. Πληροφ. τήλ. 282465.

(Ε287) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7 
Πλ. Δασκαλογιάννη απέναντι 
από τα δικαστήρια· Τηλ 231593

(Ε273) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.ιμ. πλήρης εις θέσιν Ξεροπότα
μος. Τιμή ευκαιρίας. 
711323.

(Ε234)

Τηλέφ.

1—17
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα συνεχόμενα το ένα γωνία 
κό με πατάρια W.C, καλορι­
φέρ καινουργή επί της οδού Αλ 
,μυρού Πλ. Αγ. Δημητρίου Αι 
μάνι. Πληροφ. 1—3 τηλ 234120

(Ε262) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθή­
κη 700 τ.μ. καλυμένος χώρος 
μ.ε 300 τ.μ. ακάλυπτο επί της 
Λ. Ικάρου και 2) αίθουσα 500 
τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικάρου 
Τηλ. 288373 ώρες 9—1.

(Ε260) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
τα'εις παραλίαν εις περιοχή Χε
ρσάνήσσυ. Τηλέφ. 
(0897)41315.

(Ε298)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

280969 και

1—15 
κατάστηιμα

παρά την πλατεία Ευκαλύπτων 
(πιεριοχή Αγ. Μηνά) 12.000 μη 
νιμίως. Τηλ. 283446 και 285467

(Ε0Ο2) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά­
τια μετά λουτρού δι’ εργένη ή 
κοπέλα Εθνικής Αντιο:άσεω, 
99 Πληροφ. Καφετερία ΚΡΙ- 
ΚΡΙ PUB Τηλ. 243418 220757

(Ε292) 1-4·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής ι 
σόγειος και υπόγειος αίθουσα 
111 και 137 τ.μ. αντιστοίχως 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον 
Θάσεως (πρώην έκθεση επί­
πλων). Τηλ. 284152 από 5.30—
7.30 μιμ. 

(Ε293) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια μόνο για κοπέλλες 
στο κέντρο της πόλης (περιοχή 
Καμαράκι). Τηλ. 225957 οδ. 
Στυλ. Γιάμαλάκη και Αποκορώ
vow γωνία 44. 

(Ε295)

50. Τηλ. 280341.
(Π225) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΛΟΓΩ αναχώρήσεως στο εξω 
τερικό δΓ ασθένεια ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ταβέρνα πλήρως εξοπλισμένη 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821376

Χερσονήσου 
της Εθνικής 
λ®φ. 283049 
5 μ.μ.

(Π333) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μ·ε πρόσοψη επί
οδού. Πληροφ. τη 
και ώρες 1.30—

1—7
οικόπεδο 2 στρεμ

ιμάτων εις θέσι νΑνισαρά Χερ 
σ-ονήσου και επί της Εθνικής ο· 
δού. Πληροφ. τηλ. 282440 και 
ώρες από 1.30—·5 μ.μ.

(Π329) 1—3 (Π332) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. 
εις θέσιν Ανισαρά πλησίον Χε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκελετοί επί 
της οδού I. Κσνδυλσκη, 
μέχρι και 140 τ.μ. Πληρο 
φορίες Τεχνικό Γραφείο 
Ζωγραφάκη - Τρουλλιινού 
τηλ. 221847.

ιρσσνήσοιυ. Πληροφ. 
286452.

(Π285)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

τηλέφ.

1—10 
(RE-

(Π336) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Εστιατόριο 
στο Καμαράκι, οδός Καρ 
διωτίσσης 5, δίπλα στην 
Αγ. Παρασκευή. Τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο 
σοβαρές. Πληρσφ. τηλ.
281375.

(Π331) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω­
τηρίου σε άριστη κατάσταση 
πλήρης απαπειλούμενος από 2 
σεσουάρ ενσωματωμένα με πο 
λυθρόνα διπλή τουαλέτα με πε 
ριστρεφόμενες πολυθρόνες, λου 
τήρας αυτόματος,· πολυθρόνα 
σαλόνι κομπλέ. Τιμή 150.000 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος.
Τηλ. 234256. 

(Π271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -πιτσα-
ρία στην οδό 
Πλη,ροφ. τηλ.

(Π310)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμμάτων

Δαιδάλου 35. 
241950.

1—5 
αγρόκτημα 15 
σε απόσταση 7

χλμ από το Ηράκλειο. Πληροφ 
τηλ. 236736—282165.

(Π3Ο9) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ξύλου 
ργιικών μηχανημάτων σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 283806 
(οιρες καταστημάτων) οδ. Αγ.
Μηνά 7.

(Π326) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο βιτρίνες δια 
στάσεων: 1η 3.80X2.20 ύψος. 
2η πάγκος δίιμετρος κρύσταλ­
λα με καθρέπτες. Τηλ. 242657

(Π328) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ 
με 850.0000 δρχ. .εντός οικι­
σμού Καλλιθέας πλησίον βιομ.
περιοχής αυτοτε),ές 
με κάλυψη 60ο)ο 
φους. Πληροφ. κ. 
τηλ. 286403.

(Π327)

ικαι όιρτιο· 
σε 2 ορό- 
Σφακιανάκη

1—10

STAURAN) πλήρως εξοπλισμέ 
νη εις τουριστική θέση σε τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 400.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 230254 ώρα 1—5 από 
γεύμα και 9—1L το βράδυ.

(ιΠ316) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευακιρίας 
κλούβα V.W λόγω αναχώρησε 
ως στο εξωτερικό δι’ ασθένεια 
Καινούργιος κινητήρας πριν 5 
μήνες. Έλεγχος δεκτός. Τηλ.
821376.

(Π295) 1—3

ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΛΑΣΤΑ
Ο Ηλεκτρονικός ανιχνευτής ξένων χαρτονόμισμά 
των «MAGNELECTRON» (δίπλωμα ευρεσιτεχνί­
ας σας σιγουρεύει στις συναλλαγές σας με συνάλ 
λαγμα).
Μικροσκοπικός, εύχρηστος, σε χρόνο μηδέν και 
με σιγουριά 100ο)ο.
Ανιχνεύει: Δολλάρια Αμερικής, Καναδά, Αυστρα­
λίας, Λύρες Αγγλίας, Μάρκα Τράβελερς Τσεκ..
Με πολύ μικρή δαπάνη αποφεύγετε τα πλαστά.

Γενική Αντ)πεία Κρήτης
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΤΕΝΙΑΔΗΣ

Δαιδάλου 35, 3ος όροφος, τηλ. 242853

Ο ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗ - ΝΙΚΑ
Ο Επιμένων Ελλη - ΝΙΚΑ με NISSAN — SUNNY

Οι Ευρωπαίοι στη Διεθνή έκθεση Φιλιππούπο- 
λης, του έδωσαν το χρυσό βραβείο του καλλίτε­
ρου αυτ)νήτου ανάμεσα σε επτά ΕυρωπαΤκές 
και πέντε Ιαπωνικές Αυτοκινητοβιομηχανίες, για 
τη ποιότητά του, την εμφάνιση, τη σταθερότη­
τα, την αντοχή, την οικονομία του.

Στην Ελληνική αγορά κατέχει σταθερά τη πρώ­
τη θέση στη προτίμηση των Ελλήνων, γιατί έχει 
πάντα τη χαμηλότερη τιμή, τα περισσότερα και 
φθηνότερα ανταλλακτικά και όπως όλα τα NIS­
SAN, τη μικρότερη δαπάνη σε καύσιμα και συν­
τήρηση.

Αγοράζοντες το πενταϊάχυτο SUNNY της NIS­
SAN, σίγουρα κάνετε τη καλλίτερη αγορά. Σί­
γουρα βοηθάτε και σεις το υπέροχο αυτό αυτοκί 
νητο αύριο να γίνει πραγματικά ελληνικό. Σίγου­
ρα βοηθάτε στην ανάπτυξη της Ελληνικής αυτό 
κινητοβιομηχανίας, στην ανάπτυξη του τόπου 
μας.

NISSAN — SUNNY: Είναι πάντα το καλλίτερο. 
Είναι πάντοτε το φθηνότερο. Ευκολίες πληρω­
μής. Ετοιμοπαράδοτα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος
Τηλ. 285802 — 221593

1—3

,9,

<

''Άνί

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε
κεντρικό υποκατάστημα

(με πληρη σειρά των
προϊόντων της) επι

της οδού Κανδανου 93,
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.

Τηλ. 288742
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Παναθηναϊκός-ΟφΗ 1-0
σέ φιλικό σιήν ’Αθήνα

(Του απεσταλμένου μας Σώ 
του Παιδάκη).

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
στο γήπεδο της Λεωφόρου ο 
Παναθηνα ι κός νίκησε τον 
ΟΦΗ 1—0. Το μοναδικό γκολ 
που έκρινε και την τύχη του 
φιλικού σημειώθηκε στο 41' α 
πό τον Αντωνίου μιε σουτ μέσα 
από την περιοχή αφού προηγή 
θηκε κόρνερ του ΙΤαιπαβασιλεί 
ου και κεφαλιά του Μαυρίδη.

ΣΤΟ 7Γ ο ΟΦΗ είχρ δοκάρι 
με τον Χιλιαινό Περέζ.

ΟΙ δυο ορίίδιες χιρησιμοποιη- 
σαν διαφορετικές ενδεκάδες σε 
κάΙθέ ημίχρονο και παρά το φι 
λικό χαραχτήρα του αγώνα οι 
δυο ομάδες έδωισαν ωραίο θέα 
μα στους φιλάθλους.

ΑΠΟ τη νπλ®υρά τόυ ΟΦΗ 
σίτο πρώτο ημίχρονο με το νού 
μερο 11 έπαιξε ο Βούλγαρος 
Κότσεφ ενώ σ όλο το β ημί 
χρονο έπαιξε ο Χίλιανός Πέ^ 
ρέμ. Στο β ημίχριονο επίσης έ 
παίξε για ένα μικρό διάστημα 
ο Αργεντινός Νιεκόγιο.

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο ΟΦΗ έ 
παίξε μέ" Τους: Χοσάδα, Μαμά 
κα, Πκουλή, Κόβη, Αγιομαμΐτιη 
Αλεξίου Νιόπλια Ιορντανέρικου 
Τσιριμιώκο ΚαργΊώτη, Κότ,σεφ,.

ΣΤθ β' ημίχρονό χρησιμοποι 
ήβηκαν οι: Χοσάδας, ΙΤαισσάς, 
Αϊβεξίου, Κόβης, Αγιομ,αμίτης, 
Πετράκης, Συντιχάκης, Τσίτς| 
ος, Περέζ, Νεκόγιο (50' Νιό- 
πλιας), Χανταμπάκης.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον ΟΦΗ 
ήταν οι Κόβης, Χοσάδας, Νιιό 
πλιας ®νώ από τον Παναθηνα

ικό ξεχώρισαν οι Γικαβαισιάδης 
Τασσόπιουλος και Αντιυνίόυ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. 
Ύ«ς·

ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΙΙΟΠΟΝΗΤΟΥ

Ο Προ εύρος του ΟΦίΓ κ.

Μέ

. Πα
παματθαιάκης μαζί ,με μέλη του 
Δ.Σ. βρίΐσικοινται στην Αθήνα 
πιροικειμένου να δώσουν τέλος 
στο θέμα της πρόσληψης προπο 
νητή. Θεωρείται βέβαιο ότι το 
θέμα αυτό θα «κλείσει» μέχρι 
μεθαύριο Σάββατο.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΚΑΝ
Ο ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΟΛΟΙ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ ασφαλίσιτηικαν σε μεγάλη 
ασφαλιστική εταιρεία. Τα συμ 
βόλια ια δε που έγιναν προβλέ­
πουν μεγάλες αποζημιώσεις 
για όλες τις περιπτώσεις.

Ο κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΏΣ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ 
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΤΟΝ φιλικό αγώνα Παναθη 
ναΤΊ^ού—ΌΦίΗ παρακολούθησε 
από τα δημοσιογραφικά θεωρεί 
α ο προπονητής κ. Λάκής Πέ 
τρόπουολς. Εέάλλου μεταξύ των 
θεατών ήταν και οι προπονητές 
Πολυιχρο,νίου, Στριμιπέλης και 
Αριχοντίδης.

η 
η

ΒΓΗΚΕ ΤΟ
ΔΕΛΤΙΟ
ΤΟΥ ΤΣΙΤΣΙΟΥ

ΗΛΘΕ από την Ουρουγουάη 
μϊπιλέ κάρτα του Τσίτισιου και 
ΕΠΟ' αξέδοιισιε το δελτίο του

ιτεόοσφαιριστή. Έτσι ο ταίκτης 
μπορεί να αγωνίζιειται από σήμε 
ρα μ® τα χρώματα, του ΟΦΗ 
σαν Έλληνας.

Μέ ιόν ΠΟΑ παίζει

σήμερα φιλικό ή Μικτή
Τ'ΗίΝ ομάδα του ΠΟΑ θα αν 

τιματωπίσει σήιμερα η Μικτή 
Ηρακιλείου σε φιλιική «υνάντη 
ση που θα γίνει στο γήπεδο 
Ατσιαλένιου στις 5.3,0 μ.μ.

ΓΙΙίΑ το παιχνίδι αυτό οι τρ®'ις 
προπονητές της Μίικίτής (Αλβ 
ξανδρής, ΡοβίΟης, Κουγιουιμτζό 
γιλοσ) έιχουν επιλέξει τους πια 
ραικάτω π'οβοσιφαιρισπίές: Σηφά 
κη (ΠΟΑ), Χανιωταχη (Μπεν

τεβή), Ζερβό (Πασειδιώνα), 
Ζουράρη (ΕΓΟΗ), Δεληιμι,χάλη 
(Θερίσου), Τουτουνιζόγιλου (Ε 
ργοτιέλη), Λυριτζή (Ποσειδώ- 
να), Τάγικ.ινη (Μινωικής), Τσι 
ριντάνη (ΟΦΗ), Βοριά (Δαιιδά 
λου), Καρτίαλιανάκη (Τυμπακί 
ου). Σουγιά (ΠΟΑ), Έσαγκαιρά 
κη (Θύελλας), Σ. Βάβουλάς 
(ΠΟΑ), Γενετ^άκη (Γιούχτα), 
Σταυρακάκη (Δωριέα), Σινάνη 
(ΠΟΑ), Αντωνίου (ιΒΓΟΗ).

Μικρά άλλα
• ΣΤ ΟΝ αγώνα μπα ρ άζ Πα νιω 

viou — Ιωαννίνων που θα γίνει 
το Σί.ββα το ,οτη Λάο οα θα σφυ 
ρίξε'ΐ c κ. Γιαννοχουδάκης με επό 
ππες τους κ.κ. Αγγελιάκη και Δημη 
τριιάδη.

• ΤΗΝ συνάντηση Ηροδότου 
—Έθν. Αστέρα' θα διιευθύνεί' ο 
κ. Μίαρκάικης του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Πειραιά.

• ΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων 
του Ηοακλιείου που μετέχουν 
στα πρωτάθληιμα Εθνικής Ερασι 
τεχνικής θα CiEuOuvcov οι .εξής 
draimTrev Αργοναύτης ■— Εργο 
τέλης ο κ. Δάκος (Βοιωτίας), Αί 
ας — ΠΌΑ ο κ. Τρίπης (Δώδεκα 
νήσου), ΕΓΟΗ —Ιωνία ο κ. Ιω

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

χιμές που έχει το κιλό, γεύεσαι - 
σά.ρ'.θμα φιλήματα θερμά και αυ 
©όρμητα ή κι εντελώς δωρεάν, 
όπως να πούμε του φίλου μας 
Γίαοέρ Αραφάτ... Βλέπετε ο α- 
σπασμός μπήκε στην υπηρεσία 
της διπλωυοτίας των αραβικών 
κυρίως κρατών και κάνει ό,τι 
μπορεί — το κατά δύναμιν που 
λέμε. Ο Αραφατικός μάλιστα εί 
ναι... βεντούζα...

★
ΒΡΟΧΗ πέφτουν οι .μεγάλοι α 

ριθμοί των Λαχείων τελευταία

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ

Κατατίθεται εντός των ήμερων 
στή βουλή τό πενταετές σχέδιο

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ)—
Μέσα στην εβδομάδά θα κα 

τατεβει στην βουλή το πενταε 
τές πρόγραμμα, το οιτοιο δεν 
βγήκε από τα γραφεία, αλλα 
στα πλαίσια ενός διάλογου των 
νομών και του κέντρου.

Την ανακοίνωση, αυτή έκανε 
ο πρωθυπουργός κ Α. Παπσνδρέ 
αυ κηρύσσοντας σήμερα στις 
1 1 το πρωί την έναρξη των ε 
ργασιων του νομαρχιακού συ 
μβουλιου του λεκανοπεδίου Ατ 
ιικης, στο ξενοδοχείο, «Παρκ» 
της Αθήνας.

Στην σύντομη εισαγωγική 
του ομιλία ο πρωθυπουργός κ. 
Π απανδρέου υπογράμ μισε την ε 
παραστατικότητα του θεσμού 
των νομαρχιακών συμβουλίων

και 
ργο 
ρος 
ας.

■πρόσβεσε ότι «είναι ττεριι 
ττως ένας τοσο ττρωτογνω 

Εεσμός, άμεσης δημοχρατι- 
αργησε να ξεκινήσει».

Παράλληλα ο κ. Παττανδρέου 
ανακοίνωσε μέτρα που ·π·ρ,οτΐθο 
ται να ττοοωδησει η κυβέρνηση 
για τηνι βελτίωση της ττοιοτη 
τας ζωής της πρωτεύουσας. Ο
κ. Π απαρέου αν ακο ι νωσε στ ι
η Αθήνα αποκτα ρυθμιστικό σχέ 
διο, 8α εφαρμοσθουν δραστικά 
μέτρα για την καταπολέμησητου 
'νέφους, προχωρεί η προεργασι 
α για το Μέτρο, θα υπάρξουν 
κίνητρα για την προστασία και 
ανάπτυξη της γεωργικής γης 
καιι ότι ολοκληρώνεται η προε 
ργασια για την στέγαση των 
υπουργείων.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 01 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ
Συνέχεια απο τη σελ. 1.

οδηγός .‘καταθέσει τα1 διικαιολ,ογη 
,τΐίκά του σε πολύ λίγο χρόνιοι δί­
νει εξετάσεις και 'παίρνει το δί­
πλωμά του. Στο Ηράκλειο ο χρό 
νος αυτός είναι απρασδιόριιστ'ος. 
Μόλις ο υποψήφιος ικαταθέσ®! τα 
χαρτιά του'αρχίζει 'κιαι η-ταλαιπω 
ρίσ του, διότι ενώ σιε όλες τις Υ. 
Συγκοινωνιών της Ελλάδας δί­
νουν εξετάσεις όλοι on ιμαθητές 
που ‘παρουσιάζονται από τους 
έκίπαιδευτές κάθε «βδομάδα1, στο· 
Ηράκλειο δίνουν ιεξετάσεις με κα 
θυιατέρηιση ιμηνών.

Αποτέλεομα των παραπά νω έ­
χουν ίμα'ζευτεί 12.500 υιποιψήφιοι 
κοι οι οποίοι αναμένουν επ' αό­
ριστον όσοι (όπως λέγεται) από 
‘αυτούς δεν καταφύγουν σιε άλλες 
Υπηρεσίες Συγκοινωνιών.

Σε όλα αυτά μας αντιπαιραθέ- 
τουν το ιεπΊχιείρημα ότι δεν υπάρ 
χε'ΐ προσωπικό·. Όμως 'είμαστε σε 
θέση ναι γνωρίζουμε υπεύθυνα, 
πως δεν είναι λινώτερο το προ 
σωπικό της Υπ. ΣυγκοΓνωνιών α 
πό τις άλλες Υπήρεσίες Συγκρίνω

νιών στις οποίες όλα λειτουργούν 
ομαλά.

Εμείς τους λόγους τους ξέρου 
μΐε και έχουμε κάνει τις προτά­
σεις ιμας και λύσεις υπιάρχουν.

Δεν νσμίζουμε ότι είναιι του 
παρόντος το ΘΕΜΑ ΈΣΕΤΑΣίΕΙΣ 
αν όμως χρειαστεί θα1 επανέλθου 
.με.

ιΚλείνσντας ζητούμε συγγνώ­
μη από το Κο.νό γΐ'α την ταιλαιΐ 
πωρία του, αλλά η απεργία' γίνε 
ται κυρίως για να σταμοτήσει η 
δική του ταλαιπωρία.

Ο Πρόεδρος
Μιχ. Τακάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Ελευθ. Μανιακής

Στην συνεδρίαση των νομαρχι 
ακων συμβουλίων μετείχαν πολ 
λοι υπουργοί της κυβέρνησης.

Ειδικότερα, ο πρωθυπουργός 
στην ομιλία του είπε:

«Κύριοι υπουργοί, κυρίες και 
κύριοι νομάρχες, μέλη του νομα 
ρχιακου συμβουλίου, '’ημαρχοι 
και δημοτικοί σύμβουλοι, φίλοι 
Είναι κάτι που έπρεπε να έχει 
γίνει πολύ καιρό πριν, αυτό 
που γίνεται σήμερα στο λεκα­
νοπέδιο. Είνοι περίεργο πως 
μια τόσο 'βασική, σημαντική 
σκέψη, ένας τέτοιος πρωτογνω 
ρσς θεσμός κάπως άργησε να 
ξεκινήσει, ενω ήταν και στη σκέ 
ψη μας και μέσα στην καρδια 
μας η ιδέα της άμεσης, η της 
αμεσότερης, τουλάχιστον, συμ­
μέτοχης του λαού στις μεγάλες 
αποφάσεις που τον. αφορούν.

Αυτό το είδος της συγκέν­
τρωσης έχίει επανιαισίταΐτιϊκό! χα 
ραχτήρα σε ότι αφορά τους θε 
σμούς της χώρας μας. Πλήσιά. 
ζει στο μέιτρο του ανθρώπινα 
δυνατού, κάτω από τις σημειρι 
νές συΝθήΚιες, μία άμιεση δήμο 
κρατία. Στηρίζει το Κοινοβού­
λιο που αποτελεί έιναιν άλλο ά 
ξοινα των δημακίρατικΙών θε- 
σμών, όπως και τοιν συνδιΙΚαλι 
σιμό, αυτό το tpitetuKo Οηλ., ■ 
Κοινοβούλιο, ΣύνβΊίκαλί'σΙμός, 
Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η Τόπι 
κή Αυτοδιοίκηση, στα πιίλιίσια

και

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΕΟ

ΚΑΜΠΑΝΑΡΙΟ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Η απόδοση των Καθηγητών 
ι Δασκάλων δεν είναι άσχετη

ΡΕΣΙΤΑΛ κιθάρ'ας οργανώνει σήμερα, στις 8,30 μ.μ., στον > 
■ γιο Μάρκο, ο Δήμος σε συνεργασία με τον.'Μουσικό Σύλλογο 

ρίων». Στο ρεσιτάλ παίρνουν μέρος σπουδαστές του Ολυμπ·^ 
Ωδείου, της τάξης του κ. Νίκου Παπακωνσταντίνου. Η είσιοδ , 
θα είναι ελεύθερη.

ένδισφέροντα
όννσυ (Ριιθύμνης).

® ΤΑ αποτελέσματα' των χθε­
σινών αγώνων των τοπικών πρω 
τσθλημάτων είναι: Δωριέας —r 
Εθνικός 2—2, Γιούχτας — Τύλισ 
σος 0—>1·, Ολυυπ ακός Ηρ. — 
ΟΦΑ 1—0, Μπεντεβή — Ατρόμη 
τος 2—2, Αλμυρός — Ασπίδα 
3—-1, ΠΆΝΌΜ — Διαγόρας 2—0, 
Μαραθώνας — ΠΟΑΛ 2—Ο.

® ΑΓΩΝΑ αυιτακινήταυ Ράλ 
λυ Σποιντ διια-ργιανώνει την Κυ 
ριακή c Α.Ο. Κρήτης στην περιο 
χή Κίθρόμούτσί'. Στην γραμμή 
της εικικ'ίνπσης, π οποία θα δοθιεί 
στις 11 το πρωί θα Βρσκονται 
24 αυτοκίνητα. Η διαδρομή θα 
είναι περίπου 8 χλ.μ.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
στα Ηράκλειο, λες κα·: to διαλέ 
ξσνε για να... κάμουν διακοπές, 
έλ.ειγε κάποιας προχθές στην αγο 
ρά.

— Όχι, γιο να βάλουν φωτιά 
κιαι να παρακινήσουν καιι όσους 
δεν παίρνουνε ν' αγοράισσυν εξή 
γησε άλλος.

Κα: δεν eivi ίσως όδικο’. Γιατί 
όπως είνοΊ γνωοτόν το σαφάρ' 
της τύχης με όπλο τα λαχεία που 
γίνεται στο Ηράικλειο δ·ν γίνΕτσι 
αλλού. Επομένως η Λαχιειομανία 
τώρα δικαιώνειτιαι.

Κωστής Φραγκούλης.

από τα μέσα που διαθέτει το σχο 
λείο.

Η δυνατότητα της γραπτής ε- 
πικσινωνίας διδάσκοντος και δι 
δασκομένων εξασφαλίζεται από­
λυτα με τη νέα ξηρογραφιική φω 
τοαντιγραφιική μηχανή DEVE­
LOP 20. Αυτοί που την προμη­
θεύτηκαν ξέρουν...

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
μια τέλεια ξηρογραφτκή μηχανή 
που φωτοαντΊγράφει βιβλία ή κι 
νητά φύλλα, χειρόγραφα ή δα­
κτυλογραφημένα έντυπα, από τη 
μτά ή και τις δυό όψεις σε κοινό 
χαρτί ή διαφάνειες, με ταχύτητα 
12 στο λεπτό.

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
η πιο μικρή και οικονομική φωτο 
αντιγραφιική μηχανή της αγοράς, 
οπό τη Δυτ. Γερμανία.

Η DEVELOP 20 στο γύρισμα 
κουμπιού μετατρέπεται σε πολύ 
γραφο, χωρίς μελάνια και μεμ­
βράνες, αλλά μόν ομε ξηρό γρα 
φίτη σας δίνει όσα αντίγραφα θέ 
λετε μέχρις εξαντλήσεως της δε 
σμίδας των 200 φύλλων που δέχε 
ται στη κασέττα της.

Για επίδειξη τηλεφωνήστε μας 
τώρα 282805, Δημ. Σαλούστρος 
Χάνδακος 18.

Με έγκριση της Εφορείας 
Βυζαντινών Αρχαιοτήτων και 
με τη βοήθεια του Δήμου Ηρα. 
κλείου, ικανοποιήθηκε παλαιό 
αίτημα της πάλεως μας για «πιο 
μώκρυνιση από το κτίίσιο τού 
Ναού Αγίου Τίτου του κΰμπανα. 
ριού, που είχε κατασκευαστεί 
προ 35ετίας, μιε μορφή μη αρ- 
ιμιόζουισια σ' ^κείνην του κτίσμα 
τος. Όμως, όπως είναι φυσικό, 
για λβιτουργίίκούς λόγους, υπά 
ΡΚ,ει ανάγκη κατασκευής νιέου 
καμπαναριού, επί ή εΐΰτός του 
Ναού.

Το Βκΐκίλησίιαστικό Σήμβούλι,ο 
του Ιερού Ναού Αγί ου Τίτόύ 
θεωρεί πως τέτοιου είδους επεμ 
βάσεις σε ιστορικούς χοίρους 
χρήζουν ιδιαίτερης προσοχής 
και πρέπει να προκύπτουν από 
ευρύ δημόσιο διάλογο.

Για τον λόγο αυτό παραικαλεί 
θθΡίμά αρχιιτέικτονες, μηχανικούς 
αρχαιολόγους, ζωγράφους και

ΘΕΤΙΚΟ ΒΗΜΑ 
Η ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 
12 ΛΕΠΤΩΝ ΣΤΟ 
ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
θετιιικό βήμα1 για τον δημιακίριατι 
κό τρόπο, δίΐεξαιγωγής των Ευιρω 
'εκλογών, ©εωριεί to Κόμμα' των 
Φ ιλιελεύθιέρων την παραχώρήιση 
από την ικυιβέρνηισή 12 λεπτών εμ 
φανίόεως του Αρχηγού του Κόμ 
ιμαιτος στην τηλεόραση.

Οπως ιαναφάριεται σε σχετ'ίική 
αναικοίνωση, το Κόμμα των Φι- 
λελευιθέριων ζ ητάει από την κόβιέρ 
νηση όΟλεπτη, τηλεοπτιική «άλυ 
ψη μιας συγκέντρωσής του. ό­
πως «ισχύει για1 όλα τα Κόμιμίαιτάι.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Πανελλήνια συ νδιάσκεψ η' Μαθη­
ματικών, διιοργονώνετ'αιΐ' από την 
Ελλην. Μαθηματική Ετιαιιρία (Πα 
ράρτημα Ανατ. Στερεός) σιτα 
Καυμενα Βούρλα από τις 18 έως 
τις 20 Μαίου. Ή συνδιάσκεψη, γι 
νέταΐ' υπό την αιγίδα του Υπουρ 
γείου Πολιτισιμαύκαι Επιιατηιμών.

κάθε ενδιαφε,ρόμεινο που exist
κάτι χρήσιμο να προτείνει, σ|χέ 
τίικ,ά με τη μορφή και την κόοα 
σκευή, νέου καμπαναιρισύ, να 
παιρουσιάσιουν τη γνώμη τους 
σε σκίτσο ή σχέδιο μέχ,ρι την 
30ή, Ιουνίου 1984.

Εντυπο με πληροφορίες και 
όρους σμιιμετοχής, παραδίβεΤαν 
‘κΐαθημερινά από το γραφθώ 
του Ναού, στις ώρες από 9—11 
το πιρωί και 5—8 το απόγευμα.

Από το Σύλλογο Συντήιρήισε 
ως —Διάκο,σμήόεως του Ναού 
θα δοθούν συμβολικά βραβεία 
και έπαινοι.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2.

Ν ΝΕΑ Ν.Ε. ΤΗΣ ΠΕΑΕΑ

ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Η Στεμ&τσλονικπ Ετοιριία Κρήτης οργανώνει την .‘Πρώ­

τη Επ στημςνί'κή της Συνεδρία αύριο Παρασκευή Τ8-5- 
1984 και ώρα 8 υ.μ. που θα νίνει στην αίθουσα'της Στέγης 
Υγ Ξΐσνορ κών (Γ.αμπουδή και Κριτοβουλΐδου) με τα παρα­
κάτω δέματα:

1. Όδοντιστροδικαστική
Ομιλητής ο Αέκτωρ της Ιιατροδί’καστιικής τόυ Πανεπισπη 

μιΌυ Αθηνών, Μανώλης Μιχαλοδημητράκης.
2. Φλεγμονές Στομ ατογναθ:κού Χώρου.
Ομιλητής ο Δρ. Πονογιώτης Χοτζημανώλης.
Μ.τά τις Όμιλίες θα επακολουθήσει συζήτηση.

Σιυγκροτήθηκιε Νσμαρχιαική Επιτροπή της Π.Έ.Α.Ε.Α., α­
πό τους κάτωθΐ':

Πς ποφ αστοράικης Γιώργης: Πρόεδρος, σναπληρούμενος 
από τον Σσμρφίίτη Μιχάλη: αντιπρόεδρο του Παραρτήμα­
τος της Π.Ε.Α.Ε.Α. Ηρακλείου.

Πλουμ.δου Mcc:c: Πρόεδρος ταυ Παραρτήματος Αρχα- 
νώ .', Γεν. 'Γραμματιεύς.

Χρ.στοδουλάχης Πώργης: 'Πρόεδρος του Παιραρτήιματος 
Μοιρών, Ταμίας.

Η Καμορχιοκή Επιτροπή Ηροκλείου

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ - ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟ!

Ο Πρόεδρος
Πον. Χατζημονώλης

Ο Γεν. Γραμματέας
Αντ. Κτιστάχης

ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΣΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΑΣ

Ξανάρθαν κοντά σας 

και σας προσκαλούν 

στο Ξενοδοχείο

«ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
για να περάσετε αξέχαστες βραδυές 

με αξέχαστες επιτυχίες τους.
Εκλεκτή Κουζίνα, όλα στα κάρβουνα. 

Ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ»
Γούβες — Τηλ. 0897)41271 - 274.

Δεχόμεθα δεξιώσεις, συνεστιάσεις, 

βαπτίσεις, γόμους.
Σας περιμένουμε.

Ευχαριστούμε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια των γραφείων 

μας, που θα γίνουν στις 19 Μα’ίΌυ, μέρα Σάβ 
βατό και ώρα 8 μ.μ.

Στην εκδήλωση μας αυτή θα παραστούν ο τ. 
Υπουργός, Βουλευτής Ηοακλείου κ. Εμμανουήλ 
Κεφαλογιάννης και οι Πολιτευτές του Νομού.

Η Επιτροπή Παραρτήματος 
Φορτέτσας - Αμπελοκήπων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με αποοδήποτε τρόπο μας συιμπαραστάθη 

καν στο πένθος μίας για τον θάνατο του Όγαπηιμένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΑΜΑΤΗ ΑΤΣΑΛΑΚΗ
ευχαρΌτούμ- θερμά.

Cr ευχαρ ιστούντες:
Ι-ί γυναίκα' του, τα παιδιά του, τια εγγόνια του.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΕΓΚ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1 α Γραφεία του Συνδέσμου μας μεταφέρονται 

εις την οδό Έβανς αριθ. 87, πρώην Τεχνικοί Σχο- 
λαί «ΙΚΑΡΟΣ».

Τα Γραφεία θα εργάζονται από την 21 ΜαΤου 
1984, ημέρα Δευτέρα.

Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔIΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Δηματικη Επιχείρηση 
προκειιμενου να προσλάδει ένα 
λογιστή, καλει τους ενδιαφερο 
μένους όπως εντός πέντε (5) η- 
μ®ρων οιπόσημερα υποβάλουν τα 
π,ροβλεπόμενα για αξιολόγηση 
δικοαολογητικά.

Πληροφορίες στο τηλ. 282 
781 αρμόδιος κ. Αλεξ. Μακατ,ού 
νης.

Ηράκλειο 15—5—,1984
Ο πρόεδρος της Επιχείρησης 
ΜΑΝΌΛΗΣ ΚΑΡ ΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΙΕΜΟ'Σ 
1Φ1 \ΡΩΝ ΑΞ)ΚΩιΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Η ΦΙΛΟΘΕΗ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
Ύστερα από την 137)3-5-84 

'απόφαση του Διοικητικού Σμμ 
βουλίου του Συνιεταιρισμού κιαι 
σύμφωνα ,με το άριθρο 3ι1 του 
καταστατι,κ'αΰ
Σας καλούμε σε έκτακτη Γενι­
κή Συνέλευση
στις 6 Ιουνίου ήιμίκρα Τετάρτη 
και ώρα 5 το απόγευμία στο Ε 
ΐμποιρκκόι και Βιομηχανικό Επιιμε 
λητήριο Ηρακλείου, οδός Κορω 
ναίου, με μοναδικό· θέιμία:

1) Τροποποίηση και προσα- 
ιρμογή όλων των άρΙθρωνι του» 
καταστατικού, σύμφωνα με το 
ΓΤροίεΙ&ρικό Διάταγμα 17)16.1.84

ΕΙπισημαίνοίμε την ανάγκη I
της παρουσίας σας γιατί οι 
νιικές πιροθεσιμίες δεν μας 
τρέπουν καθυστερήσεις.

Είπίΐσιης να ■ σπειύσετιε να 
βάλίειτε τα διικίάϊοιλογη'τιικά

χρο· 
επι-

οπο
που

σας ζητήσαιμ® με την 227)3-5-84 
ανακοίνωση μα ςμέχρι’30)5)84 
γιατί οι κυρώσεις του διατάγμα 
τος είναι σικληιρές (β;αγρΰφή). 
Γι αυτό, κάθε ,μιέρα 5—7 η ώρα 
εκ'τιός Τετάρτης—Σαίβίβάτο υκαι 
Κυριακής ο Πρόεδρος κ. Δήμ. 
Είπιτιροπάκης θα βρίισκετιαι στο 
σίπιτι του οδός ΝΤΑΛΜίΝΗ 6 
τηλ. 288884 (για πόραλαιβπ 
τωιν δικαιολογηιτιικών και παρο 
χή διευκρίινή,σεών).

Ο Πρόεδρος 
Δημ. Επιτροπάκης 

Ο Γεν. Γρμμιμρτέας 
Ανδρ. Καριυωτάκης

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
του Ε.Μ.Π.

Με 20ετή προ',υ'πηρ'εσία 
σε όλο το φάσμα της βιο 
μηχανίας, ειδικευμένος 
στην οργάνωση εργοστα­
σίων και στην παραγωγή, 
επιθυμεί, λόγω καταγω­
γής, να· εργαστεί σε βισιμη 
χανία του Ηρακλείου. Για 
περισσότερες πλη.ροφορί 
ες στα τηλ. 284757 και 
230545.

της απακέιντρωισης, τούλώχ,ι^ 
στον για μας, για την κυβέρνη 
σή μας, το Κίνημά μας θα παί 
ξει αποφασιστικό ρόλο στην 
πορεία της χώρας.

ΤΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ
Πραγματικά, η λαι'Ίκή σφι 

ιμετοχή αποτελεί στην Βλιλάόα 
εγγύηση και για την πορεία 
των δημοκρατικών θεσμών— 
βάθεμα και πλάτεμα της Δήμο 
κρατίας— μα και βαθύτερα για 
μια ομαλή πολιτική ζωή,. Βίμα 
σίτε ιβιαί'τερα περήφανοι ότι αυ 
τή την βδοιμάδα θα κατατεθεί· 
στην Βουλή το πενταετές πρό­
γραμμα που πρόκειται να ψη 
φιστεί από την Βουλή. Είναι έ 
να πρόγραμμα για το οποίο εί 
μαστεΌκερήφανοι, όχι γιατί κατ' 
ανάγκη έχουν πραβλεφθεϊ όλες 
οι λεπτομέρειες, αλλά γιατί εί 
ναι ένα πρόγραμμα που δεν 
βγήκε μέσα από τα γραφεία 
τω,ν Αθηνών, αλλά βγήκε μέ 
σα στα πλαίσια ενός διαλόγου 
νομών ,και κέντρου. Και αυτό 
πραγματικά, αποτελεί τον ριζο 
σπαστικό του χαραχτήρα.

Γνώρίζουμε ότι μιει την πάρο 
δο του χρόνου αύτή η αιμκρίδιρο 
ιμη πληροφόρηση θα επιΤρίέιψε,ν 
σημαντιϊκή βελτίωση στα πεντα 
ετή προγράμματα. Και όταν α 
κούτε τον πληθυντικό «τα πεν 
ταετή, προγράμματα» —το ανα­
φέρω αυτό γιατί πρόκειται για 
«κυλιόμενα προγράμματα». Θα 
υπάρχει ανατροφοδότηση, δήλ. 
πληροιρ,όρηση πάνω στο πώς πη 
γαίνει ένα πρόγραμμα,, που συ 
ναντά δυσκοίλιες, που ήταν οι 
στοίχοι ίσως λαθεμένοι. Αυτό, 
θα επίτρεπε ι στο Κέντρο να ανα 
διαμορφώνει για την επήμενη 
πενταετία το πρόγραμμα, έτσι 
ώστε να συγκλίνουν οι επίθυμί 
ες, οι προσδοκίες του λαού μας 
ιμΙει τις δυνατότητες τις οποίες, 
παρέχει η οικονομία της χώ­
ρας μας.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 20 

Μαΐου 1984 εορτάζει ο ιερός 
ναός Αγίας Φωτεινής (Σαμαρεί 
τιδος) Μέσα Καρτερο 400 μ. 
από τη στάση Σαχλή. Ο εσπερι 
νός θα αρχίσει το Σάββατο 7μ.μ 
ο όρθρος θα αρχίσει την Κυρία 
κη το πρωΐ ώρα 7 στη συνέχεια 
η Θ. Λειτουργία.
Σημ. Λεωφορεία Αστικών γραμ 
μών Ηρακλείου —Τομπρουκ A 
μνησός.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-5-84

Ν . Υόρκής 106,616 10'9,86'4
Δ. ιΓίερμανίΐας 38,692 39,870
Παρίσι 12,593 12,977
Λονδίνου 147,717 152,1217
Ελβετία 46,783 48,ι20'7
Ολλανδίας 34,376 35,422
Ιταλίας 6,068 6,442
Δανίας 10,575 10,897
Αυστρίας 5,501 5,669
'Σουηδίας 13,145 13,545
‘Νορβηγί'ας 13,249 13,995

ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΌΝ ΑΕ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ανώνυμης Εταιιρείας ,με την ε 
πωνυμια «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙ­
ΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗ­
ΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ 
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΛΑΤΌ- 
ΜΙιΚΩΝ ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ» και μ£ 
τον διακριτικό τίτλο «ΤΕΧΝΙ­
ΚΗ ΜΠΕΤΌΝ Α.Ε» καλει τους 
μετόχους της σε έκτακτη Γένι 
κή Συνέλευση στις 13 Ιουνίου 
1984 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
07.00 μ.μ. στα γραφεία του Τε 
χνικου Επιμελητηρίου Ελλάδος 
οδός Ρουσου Χουρδου αριθ. 4 Η 
ράκλειο Κρήτης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Καταβολή Μετοχικού Κεφα 
λαιου.
2. Επικύρωση εκλογής μελών 

του Διοικητικού Συμβουλίου σε 
αντικατάσταση αποχωρησάντων.

Για να λάβουν μέρος στη, Συ 
νέλευση οι μέτοχοι πρέπει να
κατια£ιέσουν τις 
αιτοδετξεις τους 
στην εταιρεία 
Π'αρακατα&ηκων 
σε οττοιαδηττοτε 
ττεζιικη Εταιρεία

μετοχές ή τις 
με απόδειξη

ή στο Ταίμειο 
και Δάνειων ή 
Ανώνυμη Τρα 

αναγνωρισμέ
νη στην Ελλάδα, πέντε τουλα 
χιστον ημέρες πριν από την η 
μέρα της Συνελευσεως δηλαδη 
μέχρι την 8 Ιουνίου 1984.

Οι μέτοχοι που έχουν δικαι 
ωμα συμμέτοχης στη Γενική συ 
νέλευση μπορούν να αντιπροσω 
πευθουν από πρόσωπα εξουσι 
οδοτημένα νόμιμα από αυτους.

Μέχρι την παραπάνω ημερο­
μηνία πρέπει να παραδοβουν 
στην Εταιρεία οι αποδείξεις 
καταθεσεως μέτοχων και τα έγ 
γραφα αντιπροσωπείας.

Οι μέτοχοι που δεν πληρούν 
τις παραπάνω προϋποθέσεις, 
μπορούν να λάβουν μέρος στη 
Γενική Συνέλευση μόνο μετά α 
πό άδεια της. Σε περίπτωση μη 
επιτευξεως της υπό του Νόμου 
προβλεπομένης απαρτίας, η 
Γενική Συνέλευση θα επαναλη- 
φθη δια δεύτερα φορά την 20 
ην Ιουνίου 1984 ημέρα, Τετάρτη 
και ώρα 7μ.μ. στα γραφεία του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλά­
δος οδός Ρουσου Χουρδου αριθ. 
4 Ηράκλειο.

Για το διοικητικό συμβούλιο 
Πρόεδρος Δ.Σ.
ΧΑΡ Θ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΒΡΕΤΑΝΝΙ ΚΟ μουσικό συγκρότημα θα δώσει στην πόλη r.Q 
την ερχόμενη Δευτέρα και Τpirn δύο συναυλίες. Πρόκειται για 
συγκρότημα «DOMUS» που θ'α ερμηνεύσει τις δύο αυτές 
στον Άγιο Μάρκο, έργα BARTOK, BRAHMS, CHOPIN και Ayv? 
κά Φολκλόρ. Οι συναυλίες θα αρχίζουν στις 9 το βράδυ.

ΝΕΕΣ εμφανίσεις θα αρχίσει σε λίγες μέρες η Χορωδία του Δγ 
μου' Ηοακλί ιου. «Πρώτη» αυτών των εμφανίσεων η συμμετοχή Tr^ 
Χορωδίας σε εκδήλωση για την Μάχη της Κρήτης, που θα γϊ.νεΓ 
στις 24 Μα’ίΌυ στις 9,30' το βράδυ στον Άγιο Μάρκο. Το οπο 
κει και πέρα πρόγραμμα της Χορωδίας είναι:

— 27 Mcicu ώρα 6—7 το απόγευμα στις Μοίρες.
— 1 Ιοουνίου εμφάνιση στο' Ελούντα Μπητς.
— 3 Ιουνίου εμφάνιση στην Κοινότητα' Κρ'τσά.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ των Ηρακλειωτών της Αθήνας «Κνωσός» έχίι 
νέο Δϋοπκ. Συμβούλιο που καταρτίστηκιε σε σώμα ως εξής:

— Πρόεδρος: ο κ. Έμιμ. Βαρδάικης.
— Αντιπρόεδρος: ο ικ. Νίκος Ρολήκης.
— Γιεν. Γραμμαπτέος: η δις Αθηνά Κασσαιβέτη.
— Ειδική Γραμμοιτίέας: η .κ. Ελένη Πετρίδου.
— Ταμίας: ο κ. Μιχαήλ Μιεραμβέιλιωτάκης.
— Μιέλη: οι κ.κ. Αδάμης Μιιχάλής, Άσπα Μιαρή, Μαρκοπαύλου 

'Αννα', Τζουλάικιης Εμμανουήλ, Ηγουμενάκης Θανάσης, Πετράκης. 
Κώστας, Πετρακη Χριστίνα, Μολαιγαιρδής Λευτέρης, Μηλιιαράκη.' 
Ευαγγελία και Καρσύζος Κώστας.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ τις εκδηλώσεις του για την θεατρική παι­
δεία το· Δηματιικιό θέατρο Κρήτης, οργάνωσε χθες ισίταν Άγιο Μάρ 
κο συνάντηση όπου ο σκηνοθέτης κ. Τηλ. Μουδατσάκης μίλησε 
με θέμα «Οιδίπαυς Τύρανος» (Μια σημειολογία! τσυ .χώρου).. Αύ­
ριο άλλωστε, στον ίδιοι'χώρο, ο κ. Γ. Γιοτρομανωλάικης θα ιμιλή 
σει μεθέμαί «Ορέστης». Οι συναντήσεις — 'υπενθυμίζουμε — .αρχϊ 
ζουν στις 8,45' μ.μ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π.

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
Τα Τμήματα Πολιτικών Μηχανικών, Αγρονόμων και Τοπογρά­

φων Μηχανικών ικαι θεολογίας, απαφάισισαιν την προκήρυξη των 
ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Υδραυλικής και Τεχνι 

κής Περιβάλλοντος ,με γνωστικό αΜτικείμενα τη Ρευστομηχανιική 
Περιβάλλοντος.

ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΆΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
1. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Κτηματολογίου, Φω 

τογραμμειτρίας ,και Χαρτογραφίας με γνωστικό αντικείμενο τη, με- 
λέτη (μιετρήσεις και καταγραφές, επεξεργαισία, απε'ΐ'κόνιιση, παραικο 
λούθηση,) του φυσικού χώρου καθώς κα,ι την ανάλυιση, ιερμηνεία 
και αξιολάγηιση των χαρακτηριιστικώιν του· φυσικού και ανθρώπι­
νου περιβάλλοντος με σκοπό τη δημιουργία' ολοκληρωμένης πληρο 
φοριακής υποδομής και τη συμμετοχή στη διαμόρφωση αναπτυξ α 
κών προγραμμάτων, και ιδιαίτερα στην περιοχή της Γεωγραφίας- 
Χαρτογραφίας..

2. Μιιός (1) θέσης επίκουρου καθηγητή ταυ Τομέα Συγκοινωνια­
κών και Υ-δραυλιικών Έργων με γνωστικό αντί'κεϊιμενο «την μελέτη 
των δυνατοτήτων 'μετασχηματισμού του φυσικού χώρου μέσω 
κατασκευών, τεχνικών, συγκοινωνιακών και υδραυλικών αναπτυ­
ξιακών έργων, βασισμένη σε δοσμένη ή και συμπληρωματική πλη 
ροφοριακή υποδομή με σκοπό την αξιοποίηση πλουτΌπαραγωγι- 
κών πηγών της χώρας» και ιδιαίτερα στην περιοχή της Οδοποι’ί ας.

ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
(Μιάς (II) αναπληρωτή 'καθηγητή του τομέα Εκκλησιαστί'κής Ι­

στορίας, Χριστιανικής Γραμματείας Αρχαιολογίας και Τέχνης με 
ειδικώτερο γνωστικό αιντικείιμενο «Εκκλησιαστική Γραμματολογία 
μιετ αναγνώσεως Πατεριικών 'Κειμένων».

Καλούνται οι 'ενδιαφερόμενοι1 να. υποβάλουν αίτηση, υποψη- 
φιότητας στα' 'αρμόδια τμήματα μέσα σε αποκλειστική προθεσμ α 
τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκή­
ρυξης αυτής στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν:
1) Αντίγραφο' πτυχίου, αντίγραφο διδακτοριικού διπλώματος 

και λοιπούς τίτλους σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορη 
γηθεί από ΑΕΙ του εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και σχε­
τικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.

2) Υοόμνημα που θα περιέχει τα τον σπουδών τους και της 
δράσης ταυς καθώς και Ευρεία ανάλυοηι των επιστημονικών εργα­
σιών τους.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε τριάντα πέντε (35) αντίτυπα για 
το τμήμα Πολιτικών Μπχανιικών, σε τριάντα (30) αντίτυπα, για 
το τμήμα' Αγρανόμιων και Τοπογράιφων Μιηχανικών και σε είικιοσι 
(20) αντίτυπα για το τμήμα θεολογίας.

3) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επί'στπιμονιικών τους εργα­
σιών.

4) ΓίιατσποΊΠΤΓκό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινόιτητας, 
στο οποίο νσ φαίνεται η πλήρης ημερομηνία γεννήσεως τους και 
ο τρόπος και χρόνος απόκτησης της Ελληνικής ιθαγένειας.

5) Πλήρες αντίγραφο (όχι απόσπασμα) ποινικού μητρώου τύ­
που Α.

6) Πΐισταποιητικό τύπου Α' τον αρμόδιου Στρατολογικού Γρα­
φείου, από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωιτιικΐς 
ταυς υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα και δεν έχουν 
καμμία στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

7) Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμέλειας της Πρωτοβάθμιας Υ- 
γειονομιική ς Επιτροπής.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Οι προκηρύξεις εστάλησαν για δηιμοοίευιση στήν 
Εφημερίδα τής Κυβερνήσεως.

Ο Πρύτανης
ΔΗΜΗ. Α. ΦΑΤΟΥΡΟΣ

ΞΕΠΟΥΛΟΥΜΕ
Με τιμές του 1983 ;

, κοι με έκπτωση έως 40ο)ο, δηλαδή χαρίζομε ; 
Καταπληκτικά σερβίτσια τσαγιού, παγωτού, μα- 
χαιροπίρουνα, ποτηρικά, φωτιστικά.

Προμηθευτήτε τα δώρα που θα κάμετε για ί 
ένα χρόνο με ελάχιστα χρήματα. ;!

Δεν θα σας παρουσιαστεί ξανά αυτή η ευκαιρία ;!

Σας περί μένομε. ;:

ΜΗΝΑΣ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗΣ
Ιδης 21 J

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1
ΔΩΡΑ — ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ

« Φ A Ν Η »
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 17-5-84

και ώρα 7,30 μ.μ.
Σας περιμένουμε

Οδός 1866, αρ. 103 

ΝΙΚΟΣ - ΦΑΝΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ


